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Tekyumii pe\m{f i!.lgnﬁ"n-m“é\hﬂa 33. C‘My{\é’hﬂl
/
TInater Hacenenus —
(paBoTsl, BeinoAHREMbIE Tlasmi e
Kon Haumenosanie pador/ anpec EERTETTS Beero YIPABASHOUIHMM Opradsiaudivy Q00
"HKunkomcepsuce" ¢ nonel yuacrus Canxr-Tletepfypra,
CI16 T'YII POIT)
Beero X03 e noap.cn | Beees Bers [sor.an | T
I |OBLECTPOUTEIBHBIE PABOTEI T py6 86 965,337 86 965,337 42 499,871 | 44 465,466 o9 | a000 | 0,000 | 0000 0,000 | 0,000 0,000 ] 0000 ] 000 | o000
AOMOB 9 9 Q 0 ]
| |Pemont xposau (A.JL), 8 Tom uncae: T.KB.M 0,355 0,355 0,355 0,000 o000 | 0,600 | 0,000 | 0.000 | 0,000 | 0,000 | 0,000 | 0,008 | 0,000 | 5000
T.pvh 303,886 303,886 303,886 0,000 a.000 | 0,000 | 5000 | o.000 | o006 | 0000 | o.000 | o000 | 0000 | 0000
1.1 |wecrroit Ll 0,355 0355 0,355 0,000 6,000 0,000
: S T 353,886 | 253,886 0,000 o
| BAPOYHAA VJL 1,3/22 nut.A T.KB.M 0,007 0,007 0,007 0,000 0,000 0,000
nHHEeRHOE OKpBITHE - dhacat T.py6. 3,205 3,205 3,205 0,000 6,000 0,000
2 BIOXHHA YJI 1,17 ant.A T.KB.M 0,012 0,012 0,024 0,00 0,000
nonuxapGonar, rae ke.38, rae k836 T.py6 93,915 03,915 109,973 0,000 0,000
3 BIOXHHA VJI. 1.33 nut A T.KEM 0.050 0,050 0,050 0,000 0,000 0,000
rae kB.51, T.pyG. 25,000 25,000 25,000 0,000 0.000 0,000
4 3BEPHHCKAS YJI. 1.6-8 nur. A TKE.M 0,003 0,003 0,003 2,000 0.000
rne k8.2 T.py 6. 6,613 6,613 6,613 0,000 0,000
5 JIEHHWHA VJI. n.34 nut.A T.KB. M 0,025 0,025 0,025 0,000 0,000 6,000
cMeHa 06AeN0K, PYIDHHOE OKDRITHE, KB.6S T.py0. 20,094 20,094 20,094 0,000 0.000 0,000
MBITHHHCKAS HAE. n.7/5 T.RE.M 0,006 0,006 0,006 4,000 0,000
5 s
k5.71,48,49 T.pyG 7,501 7,501 7,501 000 0,000
7 MAJBIF TI.C. TIP. .52 nur.A T.KB.M 0,170 0,170 0,170 0,000 0,000 0000
rae ks.6-7 T.pyv0. 34,000 34,000 34,000 0,000 0,008
g KONMAHCKAA Y1 1.14/41 nuT.A T.KE.M 0,050 0,050 0,050 0,000 0,600 0,000
T.pv0. 17,500 17,500 17,500 0,0 0.000
9 IIAMUTEBA YL 2,11 aut. A T.KB.M 0,020 0,020 0,020 0,000 0,600 0,000
T.pyv0. 30,000 30,000 30,000 0,000 0,000
1.2 |marcon KB M 0,000 0,000 0,000 0.000
LE]. T.pvG 0,000 0,000 a0 o000
1.3 |Ycunenne IneMenTon IepessHHON CTPONHALHON CHCTEMB! T.pyv6 50,000 50,000 50,000 0,000 0,000
BJIIOXHWHA VI 1.33 aut.A T.pvé. 50,000 50,000 50,000
T 85 85 83
2. |Hopmaawsauus TBP uepaaunnrx nosemennit (A.TL) Beero, 8 Tom qucae; AoMon 9 o
T.pvi 26 554,946 26 554,946 | 26 354,946 0,000 0,000 | 8,000 | 0,000 | 0,000 | 0.000 | v.000 | o000 | 0000
v 2 611,825 2611,825 2 611,825 0 0
2.1 |¥renienne (3aC6INKA) HePAAMHOI0 NEPEKPLITHA = =
T.pvl 15 145,245 15 145,245 15 145,245 K000 0,000
~ ~ |dononuuTenbnan TENAOHIOAAUNA BEPXHEIl PAIBOAKH CHCTEMBI OTOMIEHNS LM 13 689,00 13 689,00 13 689,000 o [
“ |tno seeii pa3BoaKe) T.py 5 662,410 5662,410 5662,410 0,000 ,500)
a3 TokpeiTiie hacoHHBIX 4ACTEll BepXHEil PAIBOAKH TeLA0HIOAALUHOHHOIN M 0,00 0,00 0,000 o 0
" |xpackoii T pyd 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
0 0 0 o
PemMOHT 1 3aMeHA CAYX0BBIX OKOH =T 2 -
T.pvé 0,000 0,000 0,000 0,000 000
2.5 |Tpoune pafioTsr (DEMOHT BEHTHAALMORHEIX H JIHIMOXOHAIX KAHANOB H T.11) T.pvo, 5747,291 5 747,291 5 747,291 0,000 0,000 0,000
AnpecHbrii nepetens scex suaos pabor no TBP uepaauusix nomewennii SI0MOB 85 85 85
(n.2,1,22,2,3,24,2,5) Tpyo. 26 554,946 26 554,946 | 26 554,946
1 _|Bapousas ya. 8A T.py6. 599,720 599,720 599,720
5 00 \ 000
2.1, |Vrennenue (3ackinka) 4€PAaHHOMO NEPEKPLITHA s 67,400 57,400 67““”_ ]
T.pyG. 390,920 390,920 350,920 0,000 0.000
HononsuTensHas TENN0M3IONALKS BEpXHed PAIBONKH CHCTEMET OTONIEHHS (TI0 .M 180,00 180,00 180,00 0,000 000
22 P P
" |scedt passoawe) T.pv6. 75,600 75,600 75,600 0,000 D000
5 A 0.0 0,0 1,000 2
2.3. |Toxpritre draconHbIX HacTeil BepxHell pa3BOAKH TENNOWIONIUHOHHOR KpackoH —t 9.00 L - 0_ —
T.pv0 0,000 0,000 0,000 0,000 0,500
; 0 0,100 )
2.4, [PeMOKT H 3aMeHA CYXOBLIX OKOH et L ? : =
T.pva, 0,000 0,000 0,000 0,500 0,000
2.5, |lposse paGorsl (PEMOHT BEHTHISUHOHHEBIX H ABIMOXOIHEIX KAHANOR H T.1L) T.py6. 133,200 133,200 133,200 0,800 5,000
2 |Bnoxunaya. 10 A T.pyh. 266,400 266,400 266,400
/8 0 X 0.
2.1 |Yrennenue (3achinka) 9epRasHoro NepexpsiTHi i 0,000 AL Q'c_"' 2 pe s
T.pva. 0,000 0,000 0,000 0,000 8,600
JlOronHHTENbHAR TENNOKIONRITHS BEPXHEN PAIBOIKH CHCTEMBL OTOMIEHHS (10 LM 600,00 600,00 600,00 0,000 0,600
23, PXHER D
" |Bceit passonke) T.pv6. 252,000 252,000 252,00 0,000 6,008
. - G E ~ o e .M 0,00 0,00 0,00 100 0,000
2.3. |Moxprirre thacorssix yacTel BepxHel passoaKkyM TENNOMIONAUHOHHOR KpackoH —
T.pyo. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.4, |PemMONT M 3aMEHZ CIYXOBBIX OKOH MT‘_ 4 L 9 — s A
) T.pya. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5. |[Mpouse paboThl (PEMOHT BEHTHARLMORHEIX H ABMOXOIHEIX KAHANOB | T.1.) T.pyG. 14,400 14,400 14,400 0,000 0,00
3 |Bnoxuwava, 12 A T.py6. 485,390 485,390 485,390
& 55 55 55 X .
2.1, |Vrennenue (sachinka) SepnauHoro NepexphiTHs 20 :[ 19,350 79,550 79,550 nam b
T.py0. 461,390 461,390 461,390 0,000 0,000
232 JLONOAHATENDHAR TEMNOWIONALHS BEPXHEN PAIBOAKN CHCTEMBI GTONNEHHS {no nM 0,00 0,00 0,00 00 0,000
" |sceii passonke) T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0000
3 0,00 X X
2.3, [Moxpeitie hacoHksix yacTed BEPXHEH PAIBONKH TENNOH3ONAUKOHHOH KPACKOH Ui 0:00 0.00 - [“ - kil L
T.pvG. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.4, |PerOHT H 3aMeHE CAYXOBBIX OKOH =L il 0 0 e fone
TG, 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5, |TMpoyne paGoTsl (PEMOHT BEHTUARLHOKHBIX H IbIMOXOAHKIX KAHANOB H T.1.) T.pv 6. 24,000 24,000 24,000 0.000 0.000
4 |Baoxuua ya. 15 A T.py0. 2,400 2,400 2,400
21 Iwan i ira s ] 0,000 0,000 0,000 Ay .00




T ML AR (EVDHIRG ) A AR U T YR e B

T.py6. 0,000 0,000 0,000 000 I
22 JlononrHTensHaR TENNORIONAUHE BEPXHEH PAIBOAKH CHETEMBI 0TOMENHA (MO .M 0,00 0,00 0,00 0080 0,000
" |peeit passoaxe) T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
o o > N 0,00 X 0
2.3. [TlokpeiTie haconnsix yacTell sepxHeil PaIBONKH TENIOMIONAUHOHKOR Kpackoi i “ﬂ 0.00 0;00 e S 0
T.pyb. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
wr. 0,000 000
2.4, [PeMOKT H 3aMeHa ClyXOBLIX OKOH T‘ g l f]_ i
T.pva. 0,000 0,000 0,000 2,000 0,000
2.5. [TTpouue patotst (PEMOHT BEHTHIAUMOHHLIX 8 THIMONOTHSIX KAHANOB H T.4L) T.pvG. 2,400 2,400 2,400 0,000 8,000
5 |Baoxuma va. 23 A T.pyG. 197,040 197,040 197,040
= 000 ¥
2.1. |Vrennenue (sachinka) uepaasors nepeipuin Kvh.m 0,000 0,000 0,000 n,a0n 0,000
T.pv6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
23 JOnoAHHTENEHAR TEMNOMIORIHS BEDXHER PA3BOAKM CHCTEMBI OTOTNEHKS (MO .M 412,00 412,00 412,00 0,000 0,000
 |sceii pazsonke) Toy6. 173,040 173,040 173,040 0,000 a0
. X o a0 X 0,000
2.3, [TTokpeitie (hacosibix sacTeil BepxHell PatBo/ky TEMNOHIONALKORHON KPACKOR L “, G0 0.00 0, ]_L e
T.pyG. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
T, 0 0,000 0,000
2.4, |PemoHT K 3aMeHa CAYXOBbIX OKOH L g
7.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5 |[Tposue palborsl (PeMOHT BEHTHARLHOHHLIX H ZIBMOXOIHGIX K2HANOE K T.1) T.py0. 24,000 24,000 24,000 0.900 0,000
p Al
6 |Baoxunaya, 27 A T.pyd. 193,527 193,527 193,527
KvE.A 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.1, [Yrernenue (3achinka) uepaasHoro nepexpeITis —
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000
29 JlononruTenbHAR TENNOHIONALKS BEPXHEH PAIBOAKH CHOTEMBI oTOMNeRKs (1o M 260,00 260,00 260,00 0,000 0,000
" |beeit pazsonxe) T.pvh. 109,527 109,527 109,527 a,000 000
M 0,00 A 0,00 00 0,00
2.3, [Moxpurue daconHsix yacTedl BepxHel PasBOAKM TEIIOHIOARUHOHHONR KPACKOH s 000 —
T.pya. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
y 0 a,000 0,000
2.4, |PEMOHT H 3aMEHZ CYXOBHIX OKOH LUT, L 0 =
T.pv6. 0,000 0,000 [l‘ur:l) 0,000 6,000
2.5. |lMpouse paBotel (PEMOHT BEHTHARLUKOHHBIX K ABIMOXOAHEIE KAHANOS H T.1.) T.pvE. 84,000 84,000 84,000 0,000 0,000
7 |Baoxusa ya., 1.33 aurt A T.pyG. 39,398 39,398 39,398
EVO.M 0,000 0,000 0,000 0.000 0.000
2.1, |Yrennenue (3achinka) GepRauHoro nepexpsiTus . =
T.pv0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0.060
22 JIONOARNTENBHAR TENNOHIONAUMA BEPXHE PAIBOAKK CHCTEMBE OTOMAEHKS (N0 1.6 160,00 160,00 160,00 0,000 )
=7 |seeht pazsonke) T.pv6. 39,398 39398 35,398 0,000 0,000
1M 00 0,00 0,00 0,000 0.080
2.3, |Moxpertie diaconusiX HacTel Bepxredl PaiBoiKH TEMIOHI0NALKOH KO Kpackoi : ', L =
T.pyG. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
3 n 0 0,004 o000
2.4, [PeMOHT 1 3aMEHE CITYXOBBIX OKOH = 0 =
T.pvG, 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5 |TTpoune paborsi (PeMORT BEHTHIALKOHHBIX H ABIMOXOTHBIX KAHANOE H T.1L.) T.pv0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
8 |Bonbmas 3enesnna ya. 1/ 44 A T.pyb. 12,000 12,000 12,000
21y KyE.M 0,000 0,000 0,000 0,000 0,04
1L [Yrennedne (3ackinka) Hepaavsoro nepekpuITHa — S 2,000 2.000 e o
JlononHuTenbHaR TENNOH30%HA BEPXHEH PA3BOAKH CHCTEMBI OTOTMEHHA (D .M 0,00 0,00 0,00 0,000 0.000
22 P P
Brell passoike) T.pyD. 0,000 0,000 0,000 0.000 0,000
1A K 0,0 0,00 0,000 0,000
2.3. [Mokpeithe daconisix HacTell BepxHeR PaIBOAKH TENNOHIONALKOHHOH Kpackoil — gt0 L ”‘ —
T.py 5. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
o.000 a,000
2.4, |PeMOHT K 3a8MeHa CAYXOBRIX OKOH mr; 0 0 o ~
T.pyB. 0,000 0,000 0,000 0,000 4,000
2.5. |lTpotise paBoTe! (PEMOHT BEHTHIRUHORHBIX H JIbIMOXOHBIX KAHATOB H T.1.) T.py6. 12,000 12,000 12,000 0,000 0,000
9 |Bonswas Jenennna ya. 9A T.py6. 607,710 607,710 607,710
2.1 |y (3acbinka) 4 o bITHS B 2220 39200 3,200 e i
-1 TenneHHe (3achink; €] AHHOTO NEepex
o Tpy0. | 285360 285,360 285 360 a6 o0
22 JononsuTenakan Tenn0U30RLUHR BepXHell PAI50AKH CHCTEMEI OTOMEHN|S (MO .M 429,50 429,50 429,50 0,000 0.t
" |Beeit passonxe) T.pv6. 180,390 180,390 180,350 0,000 0,000
B 0,00 ,00 0,00 0.000 0,000
2.3. |TokpwiThe dacokksIX 4acTel BepxHed PaIBOAKH TEMNOHIONALHONHOH Kpackod = ‘i L > -
7.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0.000
0,000 0,000
2.4 |PeMOHT K 3aMeHa CAYXOBAIX OKOH mT; L D 0_
T.py6. 0,000 0,000 0,000 6,000 .70
2.5. |[Tpouke paboTsl (PEMOHT BEHTHIAUHOHHEIX H IBIMOXOAHBIX KAHANOR ¥ T.1.) T.pyvG. 141,960 141,960 141,960 6,000 5,000
p! P )
10 |Boaswas 3enennna ya. 15 A T.pyG. 109,800 109,300 109,800
21 v+ ( . i kv 0,000 0,000 0,000 0,000 0,600
o EMACHHE (3aChinKa) Y AAYHOTO NEePEKPBITHR N
i TpyG | 0,000 0,000 0,000 oo a0
29 TlononsuTenbas TENI0HI0NALNHS BEPXHER PA3BOAKH CHCTEMEL OTOMEHNHR (Mo LM 210,00 210,00 210,00 0.000 0.000
7 |need passoaxe) T.pvG. 88,200 88,200 88,200 0,000 0,000
B 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
2.3. [TokpuiTHe dacokHeiX HacTel BepxHEA PAIBOAKM TENIOUIODARLHONHOH Kpackoi = \: - -
T.pyv6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
. 0,000 000
2.4, |PeMOHT H 3aMeHa CVXOBBIX OKOH mT_ 0 g O = =
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5 |TTpouse paliotel (PEMOHT BEHTHARLKOHHEE H ALMOXOAHBIX KAHANOE H T.J1) T.pyv0. 21,600 21,600 21,600 0,000 0,000
11 |Boapmas 3enennna ya, 16 A T.py6. 1211430 1211,430 1211,430
iy s 5 3,10 000 L
2.1, |Yrennesue (3ackinka) HepAawHOFO NEPEKPRITHE “-‘m:! i U0 L5310 123,100 = —
T.pyG. 887.980 887,980 887,980 0,000 0,000
22 JlonomHHTENLHAR TENNOKIONALHE BepXHER PAIBONKH CHOTEME OTOMTERNA (M0 .M 0,00 0,00 0,00 0,000 2,000
" |ncedt pasnonke) T.pv6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
[+ 8 0,000 0,000
2.3, [MoxpuiTae daconnbix wacTed Bepxiel passoakH TENNOHIONAUHOHHON Kpackoi “_ 9,00 0.00 0’_{3_0_ :
T.pva. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,008
2.4, [PeMOKHT H 3aMeHa ClIYXOBLX OKOH oT o 0 ] o i
T.py6. 0,000 0,000 0,000 8,000 0,000
2.5, |lTpoyne paboTsl (PeMOHT BEHTHARIHOHHBIX H TBIMOXOIHEIX KAHANOB H T.0.) T.pyG. 323,450 323,450 323,450 0,000 0.000
12 |Boabwas 3eaennna ya. 28A T.py6. 692,850 692,850 692,850
xE.M 101,250 101,250 101,250 0,000 0.000
2.1. |YTennesue (3ackinka) 4epAaiHOIO NEPERPLITHA = - > .
T.pvo. 587,250 587,250 587,250 0,000 0,000
55 JIONONHHTEbHAR TENAOHIONAUNS BEPXHER PAIBOAKH CHCTEMbE OTOMAEHHR (N0 s 0,00 0,00 0,00 0,000 0000
" |sceii passonke) T.pv. 0,000 0,000 0,000 0,000 f.000
A 0,00 LY \
23, [Tokpritue daconueix HacTedl BepxHed PaIsoaKH TENNOH3ONAUHOHHON kpackod = 0.0 L 40 i i
T.pyb. 0,000 0,000 0,000 5,000 .00
2.4, |PemonT n 3amena CIYXOBBIX OKOH . ] L 0 s bt
T.pv0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5 [TTposne paGors: (PEMOHT BEHTHAALMOKHBIX H bIMOXOAHEIX KAHANOE | T.0.) T.pv6. 105,600 105,600 105,600 0,000 0,000
13 |Bonnwasa Jenenuna va, 29 A T.py0, 646,200 646,200 646,200
5 KvO.M 90,000 90,000 90,000 6,000 0,000
2.1. |Yrennenue (3achinka) 4EPRAUHOIO NEPEKPLITHA — —
T.pyv. 522,000 522,000 522,000 0,000 0,000
29 JlononHUTENbHAR TENNOH3ONAUNE BepxHel PA3B0IKK CHCTeMbE oTonnen s (o M 210,00 210,00 210,00 0.000 0,080
Beed palsoske) T.py6. 88,200 88,200 88,200 0,000 0,000




23. [TTokpeiThe daconusIX YacTell BepxHei PAIROIKH TENIOKIOARUHOHHON KPACKOH n““_ 0.00 0,00 9,00 S0 b
T.py 8. 0,000 0,000 0,000 4000 0,000
2.4, |PeMOHT M 3aMeHA CTYXOBKIX OKOH m', g il S - ] e
T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5, [Ipoute paliorsi (PEMOHT BEHTHARIMOHHBIX H TBIMOXOAHBIX KAHANOB K T.A) T.pv6. 36,000 36,000 36,000 0,000 0,000
14 |Boasuian 3eaennnaya. 31/ 1A T.py6. 581,264 581,264 581,264
5. x X
2.1. |Vrennesue (3ackinka) uepaaynoro NepexKphITHA oM 87,800 87,500 57,800 250 mtoh
T.pv0. 509,240 509,240 500,240 7,000 o000
22 HononHuTensHas TENNOHI0NALHA BepXHelt PAIBOIKK CHCTEMBE OTOMAEH|S (N0 .M 172,70 72,70 172,70 8,000 0,0
_|Bcedt passonke) T.pyG. 45,624 45,624 45,624 0,000 .0
> 0,0 X 006
2.3, |Mokpeithe hacoHHsIX YacTell BepxHel PaIRONKH TENNOUIONIUHOHHON KPACKOH = “_ .00 1.00 '_”o g B
T.pvG. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,600
2.4, |PeMoHT K 3aMeHa CAYXOBBIX OKOH r, 0 L 0 - =i
T-pyG. 0,000 0,000 0,000 o000 0,600
2.5. [ITpoyke paboTsl (PEMOHT BEHTHARUHOHHKLIX H JIbIMOXONHBX KAHANOR H T.1.) T.py6. 26,400 26,400 26,400 4,000 0,000
15 |Boaswas 3enenuna ya. 36 A T.p¥6. 294,570 294,570 294,570
KvB.M 24,450 24,430 24,450 0,000 .00
2.1, |YTennenne (3aceinka) 4epaawHoro NepexpaiTHs —
T.pvE 141,810 141,810 141,810 0,000 0,000
JononHATensHan TENNOKIONALNS BEPXHER PAIBOAKH CHCTEMEI oToNNeHHd (o A 198,00 198,00 198,00 0,000 0,000
2. P P s
BCeil pazsonxe) T.py6. 83,160 83,160 83,160 0,000 0,000
M 0 0,00 0,00 0,000 0,000
23. [MoxpuiTie dacokkmx HacTell BepxHel Pa3soaKH TENIOH3ONAUHOKHON Kpackoil = 00 .
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
wT. 0,000 0,000
2.4, |PeMOHT ¥ 3aMeEHa CITYXOBAIX OKOH — 0 o 0_ —
T.pvo. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5, [TTpouse paBotsl (PEMOHT BEHTHNALKOHHEBIX H IBIMOXOAHBX KAHATOE H .21 T.pvh. 69,600 69,600 69 600 0,000 2,000
p P! A
16 |Bonswan Mymkapexas ya. 3A T.pyl. 14,400 14,400 14,400
KV .M 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.1 |VTennenne (3achika) HEPAAHHOTO NEPEKPHITHA = e
T.py0, 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
22 JlononHuTensHas TeNN0H30ARLHA BepxHell PA3B0AKE CHOTEME! OTOMNeHKS (MO M 0,00 0,00 0,00 0,000 0,600
" |scedt passonke) T.py6. 0,000 0,000 0,000 0.008 0,000
B 0,00 0,00 0,000 0,000
2.3. |Mokpbitre aconnsix sacTel sepxHel PasroNKkH TENNOHIONFLHORHOR KPacKoil - “_ Ao L B
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0.tk 0,000
0,060 0,000
2.4, |PeMOHT K 3aMeHa CIYXOBRIX OKOH bais 0 L L - 2
= T.pyo. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5. |lTpoune paboTsl (PEMOHT BEHTHARIHOHHBIX H IMOXOAHBIX KAHANOR W T.1.) T.pyé. 14,400 14,400 14,400 0,000 0,000
17 |Boaewoii np. ILC. 4A T.p¥0. 393,810 393,810 393,810
KvGM 39,450 39,450 39,450 0,000 0.000
2.1, |¥Tennenue (3achinka) 4epaaqHoro nepexpeiTH — -
T.py0. 228,810 228,810 228,810 0,000 0.000
22 JononHHTETbHAR TENNOKIONALKS BEPXHEH PAIBOAKH CHCTEMEI OTOMIEHHA (nn .M 150,00 150,00 150,00 0,000 0,060
" |sceit passonxe) T.pvo. 63,000 63,000 63,000 0,600 0,000
At 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
2.3. |MokpriTie daconksix yacTel sepxHeil Pa3sOaKY TEMIOHIOIALHOHHOR KpacKo# — 2=
T.pvG. 0,000 0,000 0,000 9,000 0,000
mT. 0 0 0 0,000 0,000
2.4, |PeMOHT H 3aMeHa CIYXOBBIX OKOH
& T.pyG 0,000 0,000 f;’(m[l (X 0000
2.5. |Mlpotne paBoTsl (PEMONT BEHTHARUHOHHSIX K ABIMOXOIHBIX KAHANOB K T.1.) T.pva. 102,000 102,000 102,000 0,000 0,000
18 |Boabwoi np. I1.C. 6- 8 A T.py6. 270,900 270,900 270,900
1 v o . KB 22,500 22,500 22,500 0000 0.000
2.1, |VTennenue (3acoinka) 4epaauHora nepekpuiTHs e 130,500 130,500 130 500 pTes e
23 JlONOAHHTENBHAS TEMNOHIONALMS BEPXHER PAIBOMIKK CHCTEMBE OTONAEHNHS (110 .M 300,00 300,00 300,00 0,000 0,000
""" |5ceii passonke) T.pvé. 126,000 126,000 126,000 0,000 0,000
23 In & % R - G 2 M 0,00 0,00 0,00 0,600 8,000
3. " . — ' . ; i
OxpbITHE (PACONHLIX HACTEH BEPXHEH PAIBONKH TEMNOHI0NFUKOHHON KPACKOH — 2.000 0,000 9.000 — o
wT. 0 0 Q 0,000 000
2.4, |PeMONT ¥ 38MEHZ CNYXOBBIX OKOH — .
i .G, 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5 |[Tpoune paGotel (PEMORT BEHTHANLUMOHHBIX M AIMOXOAHBIX KAHANOB H T.IL) T.pvo. 14,400 14,400 14,400 0,000 0,000
19 |Boavwoinp. IL.C. 7/ 4A T.pyb. 38,400 38,400 38,400
wyhM 0,000 0,000 0,000 0,000 6,000
2.1. |Yrennenne (3achinka) 4epaauHoro NepekpLITH = =
T.py 0. 0,000 0,000 0,000 0,000 000
29 JononHHTENBHAR TEMNOUIONRUMA BEpXHER PAIR0IKH CHCTEMBL OTONEHKS (No .M 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
" |sceii pazsonke) 7.pv6. 0,000 0,000 0,000 0,000 8,000
" o - M 0,00 0,00 0,00 .00 0,000
2.3, [TlokpuiTie daconnsix YacTel BepxHeli patBo/KH TENNOHIOIAUKONHON Kpackoil 2 —
T.py6. 0,000 0,000 0,000 o0 0000
wT. 0 0 0 0,000 a.000
2.4, |PeMOHT ¥ 3aMeHa CAYXOBHIX OKOH s —
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,00
2.5. |Mpoune paGoTel (PEMOHT BEHTUNALMOKHEIX H ABIMOXOIHEIX KAHANOE H T.1.) T.pvG. 38.400 38,400 38,400 8,000 0,000
20 |Boawwoii np. ILC. 13/ 4 A T.py6. 321,950 321,950 321,950
P
; KyBom 35,750 35.750 35,750 0,000 4,000
2.1. |YTennense (3achnKa) HEPRAvHOTO MEpPeKphITHA — -
T.pyO. 207,350 207,350 207,350 0,000 e
JlononHuTEenbHaA TEMUIDA3ONALUA BepXHEi PAaIBOAKK CHeTeMbl oToNAeH s {10 .M 210,00 210,00 210,00 0,000 0,000
29 P P A
BCER pa‘moﬂi‘t‘) T_pyﬁ, 88,200 88,200 88,200 000 0,0
- . - - .M 0,00 0,00 0,00 a,0600 0,000
2.3. |MokpriThe dacorisiX YaCTEH BepxHel PaIBoNKH TENNOHIONALUHORHOH Kpackod — .
T.pyG. 0,000 0,000 0,000 0,060 0,060
T, 0 0 0 2,000 0,000
2.4, |PeMOHT i 3aMeHa CITYXOBLIX OKOH
T.pvi. 0,000 0,000 0,000 000 0,000
2.5, [TTposke paGorsl (PEMOHT BEHTHARIMOHHBIX H IBMOXOAHBIX KAHANOB K T.1.) T.pvG. 26,400 26,400 26,400 9,600 0,000
21 |Boabwoii np. IL.C. 17 A T.pY0. 149,620 149,620 149,620
: KvO.M 22,900 22,900 22,900 0,000 0.000
2.1, [YTennenue (3achinKa) HepaAuHOrO MEPexpbITUA %
T.py0. 132,820 132,820 132,820 0,000 0000
94 JononHUTETbHAR TENNOUI0NALHE BepXHel palBoaKd CHCTEME! OTOMNNE MR (D M 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
" |aced pasnosxe) T.pv6. 0,000 0,000 0.000 0,000 0,000
= = 2 .M 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
2.3 |Moxpsitue gacor#bX yacTeil sepxHeii PA3BOIKHM TENAOHIOAAUHOHHOR KpPaACKOH = =
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,060 5,000
mr. 0 0 0 0,000 0,000
2.4, |PeMONT H 32MeHa CRYXOBBIN OKOH - -
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 000
2.5. |llpouse paboTbl (PEMOHT BERTHANLMOHHAIX H ARMOXOTHEIX KAHANOB H T.0.) T.pyo. 16,800 16,800 16,800 0,000 5,000
22 |Boaswoii np, IL.C. 19 A T.py6. 28,800 28,800 28,800
@A 00 X n
2.1. |Y1ennenne (sackinka) 4epauHoro nepekpLiTHA LA 0000 0.000 0.000 ke i
T.pvE. 0,000 0,000 0,000 0,000 a.000
o JAONOAHUTENBHAS TENNOHIOARILHA BEPXHEN PA3BOAKH CHCTEMBI OTOMAEHUS (N0 .y 0,00 0,00 0,00 0.000 5,000
" |sceii passonke) T.pyG. 0,000 0,000 0,000 0,000 2.000
o - o % " .y 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
2.3. [TTokpeiTie daconubix sacTel BepxHei pA3ROAKH TENNOH3ONAUHOHHON KPackoO — -
T.py6. 0.000 0,000 0,000 0,000 0,000
wT. 1] 0 0 0,000 5,000
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T.py6 0,000 0,000 0,000 6,000 0,000
2.5. |Tpouse paBoTel (PEMOHT BEHTHIALHOHHBIX H AbIMOXOAHBIX KAHANOB H T.11.) T.pv6. 28,800 28,800 28,800 0,000 0,000
23 |Boasuwoii np, ILC. 20/5 A T.pyb. 158,460 158,460 158,460
0,000 ,000 0,000 0,000 0,000
2.1, [Vrennense (3achinka) 4epaadHoro nepexpriTas 0 —
i 0,000 0,000 0,000 0,000 0,600
22 JononHATENbHAR TEMIOHI0NRLUHA BEPXHEN PA3BOLKH CHETEMB! OTOTCHKR (MO .M 343,00 343,00 343,00 0,000 0.000
7 |seeii pazsoake) T.py6 144,060 144,060 144,060 6,000 0,000
" » ” - .M 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
23 HONPLITHE qIBCﬂHHbiK “AaCTEH BEPXHEH PAIBOARH TEMMDHIONAUHOHHOH KPackoH —
T.pv6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
24 |p T, 0 0 0 .00 a.n0a
.4. |PeMOHT K 3aMeHa CIYXOBBIX OKOH
4 ‘ TG 0,000 0,000 0,000 o0 o
2.5. |[Mpoune paGoTel (PEMOHT BEHTHNALKOKHBIX B TbIMOXOIHBIX KAKANOB H T.1L) TpyG. 14,400 14,400 14,400 0,000 0,000
24 |Boaswoii np. ILC. 22- 24 A T.pyb. 824,070 824,070 824,070
21 |y ( wvB.m 82,500 82,500 82,500 6.000 a0
1. |YTennensie (3achinka) 4epaaqnoTo NEPEKPBITHA
¢ SSEpRR e TG | 478,500 478500 | 478,500 w00 oo
22 JononnuTensHan TENNOH3I0NRUNS BepXHeH PA3B0NKH CHCTEMb OTOTAEHHA (N0 .M 788,50 788,50 788,50 0,000 0,900
" |aceit passonke) T.pyo. 331,170 331,170 331,170 0,000 0,000
23, 1 2 i i = LR 0,00 0,00 0,00 ,000 0,000
3. |Tox e dacorusix YacTell BepxHedl PAIROAKH TENNOHIONAUHORHON KpackoR
okpeiThe dacoxnbix dacTedl Bepxned p I ORHON kpac e 0,000 0,000 0,000 v L
24 p wr. 0 0 0 0,000 o000
2.4, |PemonT H 32 3 CIYXOBBIX OKOH -
en AMEHA CYXOBLIX OKO 7 p_\v’\i 0,000 0,000 O‘U"}U 0,000 0,000
2.5, [Hpo4ne patiois (PEMOHT BEHTHASUHOHHBIX H IbIMOXOAHBIX KAHANOB H T.1L) T.pyi. 14,400 14,400 14,200 0,000 0,000
25 |Boabwoin np, I1.C. 25/2 A T.py6. 288,820 288,820
21 v ( ) Ky O.M 46,900 46,900 0,000 0,004
2.1. |Yrennenue (3achinka) 4epAaYHOTO NEPEKPHITHA
> P B T.py0. 272,020 272,020 0,000 0,000
25 TononHuTensHas TEMIOMI0AAUMA BepXHel Pa3BonKky CHETEMb aTOTIeHkS (1o .M 0,00 0,00 0,000 0.000
""" |sceii paznonke) T.pv6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
23 0 . N . - M 0,00 0,00 0,00 2,000 1090
3. |Toxpeitie dacosHLX HacTed BEPXHEN PATBONKM TENNOHIONAUMORHOH KPACKOH
KpLriie facs ¢ PXHeH pa e ORHOR Kpacke 06 0,000 0,000 0,000 00 o000
24, |p wr. 0 0 Q 0,000 0,000
2.4, a c. OBbIX OK =
EMOHT H 3aMEHE CITYXOBBIX OKOH .96 0,000 0.000 0,000 0,000 0,000
2.5, |[lpotse paGothl (PEMOKT BEHTHIISHHOHHLIX M JIbIMOXO/IHBIX KAHANOE B TJL) T.pv0. 16,800 16,800 16,800 0,000 0,000
26 |Boaswoii np. ILC. 30A T.py6. 391,610 391,610 391,610
2.1 ( ) Ky 65,450 65,450 65,450 0.0 v.000
1. |¥Tennene (3ackinka) 4epaatHora NepexpeiTHA
; s RO HEReRr Ty | 379,610 379,610 | 379,610 o0 oo
29 JlonONHHTETbHAR TENNOKIONAUHA BEPXHEN PAIBONKH CHCTEME! OTONAEHHA (Mo .M 0,00 0,00 0,00 0,600 0,000
“ |sceii passonke) T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
- - nM 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
2.3, [MokpriThe hacoHHkIX HaCTER BepXHEel PABOAKK TENNOHIOARLUHOHHOR KPackoi =
T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
wT. 0 0 0 0,000 0,900
2.4, |PeMOHT H 3aMeHa CYXOBLIX OKOH = —
T.pyG. 0,000 0,000 i 0,000 0,000
2.5. |TTposne paBothl (PeMOHT BEHTHARUKOHHBIX H JIBMOX0HEIX KAHATOB W T2 ) T.pv6. 12,000 12,000 1.000 0,000
27 |Boaswioii np, [1.C. 34- 36 A T.py6. 740,805 740,805 740,805
21 |y ) KvG M 56,625 56,625 56,623 0,000 7500
1. ¢ (3aCHiNKa) HEPAAHHOTO NePexprITHA
TEMeHHE (3ACHINKA) HEPAAHHOTO NePEKPaIT = 328.425 328425 328.425 s e
22 JLoNOAHUTefIbHAS TEN0H30ASUMA BepXHEH DAIBOKH CHCTEMBI OTOTNEHHA (Mo n.M 919,00 919,00 919,00 1.000 0,000
7 |beeit pazsonxe) T.py0. 385,980 385,980 385,980 0,000 0,000
23 | o 3 " . mM 0,00 0,00 0,00 0,000 2,600
3. 3 e paco X el XHeH BOOKH TEMMOHIONAUHOHHOH KPACcKOH
OKPBITHE PACOHHBIX YacTell BepxHel paIsonky TENNoHIONAIHO F vy 2,000 2,000 0,000 — —
1T, 0 0 0 6,000 0,009
2.4 |PeMOHT H 3aMeHa CYXO0BbIX DKOH
> T.pyv6. 0,000 0,000 0,000 0,000 w000
2.5, [ITposse palorsl (PEMOHT BEHTHNAUHOHHBIX H IBIMOXONHBIX KaHANOB H T.1L) T.pvi. 26,400 26,400 26,400 0.000 00K
28 |Boaswoii np. TL.C. 44A T.py0. 24,600 24,600 24,600
21 v ( ) KyO M 3,000 3,000 3,000 0,000 .00
A TENNEeHHWE (3AChINKA) HEPAAYHOTO NEPEKPLITHA =
e PESP T.pv. 17.400 17,400 17,400 000 )
22 JlononHUTensHad TENNOHIONALMA BepXHel PaIBOAKK CHCTEMBI OTOTNEH A (MO ILM 0,00 0,00 0,00 0,000 0.000
" |sceit pazsonke) 6 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
M 0,00 0,00 0,00 6,000 0,000
2.3, |MMoxpeitue dhacorubix wacTell BepxHed PaIBoaKH TENNOHIOARUKOHKON KpackoH - = .
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
s | wr. 0 0 Q 0,000 0,000
2.4, |PemONT M 3aMeHa CIyXOBbIX OKOH
" ? o TmG | 0,000 0,000 0.000 b0 o
2.5, [Ilpouse paSorsl (PEMOHT BEHTHAS UKOHHBIX K ThIMOXOIHBIX KaHAN0B K T.0.) T.pvl 7,200 7,200 7,200 0.000 0,009
29 [Bawryaenuyka 4A T.pyd. 39,000 39,000 39,000
21 v { ) KyG.: 0,000 0,000 0,000 0,000 0,06
2.1. |YTennerue (3acsinka) wepAasHOTO NEPEKPLITHA —
¢ ¢ A i T.0v6. 0,000 0,000 0.000 om0 o000
22 JlononHuTENbHAS TENAOHIONALMA BEPXHEH PAIBONKH CHCTEME! OTOMNEHHA (110 .M 70,00 70,00 70,00 0,000 0,000
" |sceit passonxe) T.pya. 29,400 29,400 29,400 0,000 0,000
LM 0,00 0,00 0,00 151 0,600
2.3. |Mox oH cTeli Bepxre passonk 0 . i kpackofi
okpeITHE PACOHHBIX YACTH BepXHeH PaIBONKA TENIOHIOANUHOHHOH Kpackoi =5y 0.000 0,000 2,000 = o
wT. 0 0 0 0.000 0,000
2.4, |PeMOHT K 3aMeHa CIVXOBLIX OKOH =
© T.p¥6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,600
2.5. |ITposue paborsl (PEMOHT BEHTHIALHOHHbIX H JBIMOXO0HBIX KGHANOB W T.4.) 7.5 6. 9,600 9,600 9,600 0,050 000
30 |Beenenckan ya. 8 A T.pyb. 258,840 258,840 258,840
ryG.M 16,500 16,500 16,500 0.000 a.600
2.1 | Yrennerue (3achinka) HepaaiHoOTo NepPexpoITHA — —
T.py6. 95,700 95,700 95,700 0,000 0,000
39 JononsuTensHas TENIOH30NFUMA BEPXHEH PATBOAKH CHCTEMBI OTOTIEHHR (10 n.M 177,00 177,00 177,00 0,000 9,000
" |sceit pazsoske) T.pyi. 74,340 74,340 74,340 5,000 0000
LM 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
23 |Tokpbithe hacormbiX HacTel BepXHEH PAIROAKH TENNOH3ONALHOHHON Kpackod = . g
T.pvi0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,500
0,000 0,000
2.4, |PeMOHT H 3aMeHa CAYXOBSIX OKOH mT'_ 9 v 0_
T.pyv0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5 |ITpone pabors! (PEMOHT BEHTHIALHOHHBIX H IbIMOX0HBIX KAKANOB H T.1.) T.py0. 88,800 88,800 ]R800 0.000 0,000
31 |Beeaenckanyn. %A T.pyl. 69,300 69,300 69,300
KyB.M 0.000 0,000 0,000 0,000 0,00
2.1, |Vrennenne (3ackinKa) 4epAasHOTO NEPEKPLITHA - -
T.pv6. 0,000 0,000 0,000 0,000 1.000
29 JlononsxTensHan TENNDH3I0NAUAA BEPXHEH PAa3BOIKM CHCTEMBL 0TONAEHHR (10 .M 125,00 125,00 125,00 0,000 0.000
" |cedi pazsonke) T.py6. 52,500 52,500 52,500 0,000 0,000
B 0,00 0,00 0,000 0,000
2.3, |ToxpeiThe thacoHHbix wacTel BEpXHEH PazsoakH TENNOHIONAUKOHHON KpacKoH z “_ - - -
T.pv. 0,000 0,000 0,000 0,000 LX)
mT. 0 0,000 0,000
2.4, |PeMOHT H 3aMeHA CIYXOBBIX OKOH L :
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0000
2.5. [Tpoiine paBoTs (PEMOHT BEHTHIALKOHHBIX H IBIMOX0AHEIX KAHANOB K T.A) T.pvo. 16,800 16,800 16,800 0,00 0,000
32 |BreaeHcwas ya. 12 A T.pyb. 274,500 274,500 274,500
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2.1 |YrenneHne (3achixa) HEPAAHHOTO NECPERPITHA 2o 24580 eld 34,300 cs i
T.py6. 200,100 200,100 200,100 0,000 0,000
JlononHuTensHan TEMIOH3OARIHSA BEPXHEN PAIBOIKH CHCTEMBI 0TONASHHS (110 nM 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
2.2 P p
T |sceit pazaonke) T.pyv6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
23. [TToxpsithe acorksix yactell BepxHed PaBoikH TEMNOHIONAUMOHHON KPACKOR L 0,00 0.00 0'“({ 208 =
T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 5.008
wr. 0,000 0,000
2.4, |PeMOHT M 3aMEHA CAVXOBBIX OKOH = 0 2 g =
T.py0. 0,000 0,000 0,000 1000 0,00
2.5, |TTpoune paBoTsl (PEMOHT BEHTHAALKOHHBIX H JILIMOXOAHBIX KAHANOB H T.11) T.pvo. 74,400 74,400 74,400 0,000 4,000
33 |Beenenckan yn, 19 A T.py6. 367,570 367,570 367,570
8. 5 59,65 59 65 1 g
2.1, |Yrennenue (3ackinka) HepaavyHOIO NEPeKpPbITHA KVO.M 59,650 59,650 59,650 0.000 000
T.py6. 345,970 345,970 345,570 0,000 0,000
HononHuTensHan TENIOH3ONALMA BEPXHEH PAIBONKH CHCTEMB! 0TONNeHKS (MO M 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
22 2 P
T |seei passoake) T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
nM 0, ,00 0,00 8,000 0,000
2.3. |lTokpbitre dacornsIX “acTel BepxHel PAIBOAKH TEMNOKIONILKOHHOH KPACKOH 0o 0.0
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 .00
3 0 0 0,000 0,000
2.4. |PeMONHT 1 3aMeHa CAYXOBBIX OKOH HH_ 2
T.pv6, 0,000 0,000 0,000 0,000 0,500
2.5 |[Mpoune patioTsl (PEMOHT BEHTHNALHOHHBIX H JbIMOXOAHBIX KAHATOB H T.4.) T.py 0. 21,600 21,600 21,600 0,000 4,000
34 |Beesonoaa Buwnesckoro 11 A T.py0. 628,360 628,360 628,360
y KvO M 92,200 92,200 92,200 0,000 0,000
2.1, |Vrennenne (3achinka) yepaasHoro nepexpsims —
TPy 534,760 534,760 534,760 0.000 0.000
JononHUTENbHAS TENAOW3ONSUNHE BEPXHEH PAIBOAKH CHETEME! OTOMNEHHA (N0 .M 0,00 0,00 0,00 0,000 0.000
22 P P
" |aceit passonxe) 7.py6. 0,000 0,000 0,000 0,00 0,000
n.a 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
2.3. |IMokpriThe daconnsix HacTed BEpxHel PAIBOAKH TENNOHIONSIHOHHON KPacKoi = ——
T.pyE. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
. 000 0,000
2.4, |PemonT 1 3aMeHa Gy <OBBIX OKOH = b g g -
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
ITpoune paboTel (DEMOHT BEHTHIALMOHELIX H IMMOXONHLIX KAHANOB B T.1.) T.py6. 93,600 93,600 93,600 0,000 0,000
Beesoaoaa Bunesckoro 14 A T.py6. 487,500 487,500 487,500
KvG.M 61,500 61,500 61,500 0,000 0,000
2.1 |¥rennenue (33CpnKa) HEPARHHOTD NEPSKPHITHR S 2
T.pvG. 356.700 356,700 356,700 0,000 0,001
22 JIONONHUTENBHAS TENAOHIONS LKA BEPXHEH PA3BOAKH CHCTEMBL OTONMERKR (N0 .M 0.00 0,00 0,00 0,000 0,000
" |seedi passonxe) T.pve. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
B 0,00 0,000 4,000
2.3. |Mokpritre hacorusix sacred sepxHei pasBoNKH TEMMOMIONSUHORHON KPACKOH = “_ £.00 L0 i
T.py 0. 0,000 0,000 0,000 0,000 855
wT. 0,000 o000
2.4, |PeMOHT K 2aMera CAYXOBbIX OKOH = 0 o il
. T.py0. 0,000 0,000 4,000 0,000 o000
2.5 |[Tposue palGorel (PEMOHT BEHTHAALHOHHBIX H IBIMOXOIHBIX RAHANOB H T.0.) T.pv6. 130,800 130,800 130 800 0,000 4,000
36 |Bsaemcknii nep. 4A T.py6. 628,710 628,710 628,710
. KvG.M 76,950 76,950 76,950 0,000 0,600
2.1. |¥Termenue (3achinia) YepAa4HOTO NEPERPHITUR = -
T.pv0. 446,310 446,310 446,310 0.000 0.000
99 JlonoanuTensHan TENNOWIONALUHA BEPXHEH PAIBONKH CHCTEMBI 0TOMNEH A (MO LM 0,00 0,00 0,00 0,000 1,000
7" |nceit pazsonxe) T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
L.\ 4 N 0,00 1,000 0,004
2:3. IMokpsiThe GaconsIX HacTed Bepxiel PaIBOAKH TENNOHIONAIHOHHOH KPacKoH “_ 000 ALY ,}'\t’ ;
T.pvG. 0,000 0,000 0,000 0,004 0,000
6,000 0,000
2.4, |PemoHT M 32MEHA CIYXOBBIX OKOH i g o 07 -
B T.py6. 0,000 0,000 0,000 8,600 0,56
2.5. |[Tposine paBorsl (PEMOHT BEHTHAALHOHHLIX H ILIMOXOAHLIX KAHAN0B H T.4.) T.pvG. 182,400 182,400 182 400 0,800 6,000
37 |Patuunckan ya. 9A T.py6. 355,096 355,096 355,096
/6. 5 e 5 LS X
2.1, |Yrennenue (3ackiiixa) 4EPAAHHOTO NEPEKPHITHR H"E‘:l sTusad S1A50 27459 ks =
T.py6. 217,210 217,210 217,210 0,000 0,000
5 5 |MlononHKTENbHAR TENNOMIOAALUMA BEPXHER PAIBOAKH CHETEMBE OTORIEHNS (M0 .M 110,00 110,00 110,00 0,000 0.000
" |scedt passonxe) T.py6. 46,200 46,200 46,200 .00 1000
E (1] 0,00 00 ¥
2.3. |Mokpertre dacorusix GacTeil BepxAed PaIBoNKH TEMIOHIONILKOHHON Kpackoi z “_ 000 0,00 s 2 -
T.py6. 0,000 0,000 0,000 5,000 0,004
; 9,000 0,000
2.4, |PeMONT 1 3aMEHA CAYXORLIX DKOH mT, £ o - - = 2
T.py6. 0,000 0,000 0,600 0,004 0,000
2.5. |ITpotine paboTsl (PeMOHT BEHTHIALHOHHbIX H BIMOXOAHRX KaHANOB H T.A) T.pyG. 91,686 91,686 91,686 0,000 0,000
38 |Catunnckas yn. 19- 21 A T.py6. 607,430 607,430 607,430
/. 5 5 a5 0,00 0,000
2.1 [YTennensue (3aChinKa) YEPAGHHOTD NEPEKPHITHS B :‘ 48530 45350 48,359 v
1,56, 280,430 280,430 280,430 000 7,000
g JononsuTensHan TENTOH30NALUMA BePXHEH PazsoaKH CHCTEMBI OTOMIEHKS (D M 270,00 270,00 270,00 0,000 0,000
" |Bceit passosxe) .. 113,400 113,400 113,400 0,000 a0
» 0, 7 0,00 000
2.3. |TokpeiThe Gacornbix sacTell sepxHel Pa3soakH TENNOK3IONALUHOKHOR KpackoH = “' ol .00 - = 5
T.pyO. 0,000 0,000 0,000 0,000 0.000
2.4, [PemoHT B 3aMeHa CAYXOBBIX OKOH o= 8 0 g i e
T.pv0. 0,000 0,000 0,000 0,004 0,060
2.5. |[Tposne paBoTel (PEMOHT BEHTHIRLHOHHBIX H JIBIMOXOAHBIX KAHANOB H T.A) T.pvG. 213,600 213,600 213,600 5,000 0,000
39 |Fatuunckas ya. 35A T.py0. 367,817 367,817 367,817
0 2.90 0 J
2.1, |Yrennenue (33chinKa) HEPAAHHOTO NEPEKPHITHR K"n:l 42500 AZ,300 42,500 i o
T.pyo. 248,820 248,820 248,820 0,000 0,000
29 JIONONHUTEIRHAR TENOH3ONSUMA BEPXHEH PAIBOAKH CHCTEMBI OTOTINERHKS (MO nM 244,00 244,00 244,00 7000 0,000
" |Bceit pazsonke) T.py 6. 106,997 106,997 106,997 9,000 0,00
A A 0,00 0,604 a,000
2.3, |Mokpertue dacokksix HacTed Bepxuel PAIBOAKH TEMNOHIONIUHORHOR Kpacko . “_ 2,00 000 s :
T.0v0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.4, |PeMoHT M 3aMEHa CITYXOBLIX DKOH Im'_ 0 0 g bl il
T.pvG. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5, |TTpoune paGoTsl (PEMOHT BEHTHNALHOHHbIX H AbIMOXOAHEIX KAHANOE H T.1.) T.pyG. 12,000 12,000 12,000 0,000 0.000
40 |Tatunnckas yi., 2.1/56 aur A T.py6. 19,313 19,313 19,313
2.1, [YTennenne (3acuinxa) 4epAavHOTO TEPEKPHITHS £ :I 2000 £.00% g:000 e b
T.py0. 0,000 0,000 0,000 7,000 0,000
25 JlononHUTENbHAR TENNOWIONAUMSE BEPXHEH DA3BOAKH CHCTEMS! OTONNEH N (110 .M 27,20 27,20 27,20 8,000 000
BCEH paiBonKe) T.pv6. 19,313 19313 19313 0,000 000
2.3. |Mokpeitie dacoubIX HacTel BepxHel PaIBOAKH TENNOHIONRUHOHHOR KPACKOH n'“_ 8:00 0,00 U’_W o i
T.pyG. 0,000 0,000 0,000 0000 0,000
2.4, |PeMOHT H 3aMeHa CTYX0BBIX DKOH o 0 g O_ i e
T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 6,000
2.5. |Ipoune paBoTel (PEMOHT BEHTHIRUHOKHBIX H JIBIMOXOAHBIX KAHANOB H T.1.) T.pyv0. 0,000 0,000 0,000 7,000 0,000
41 |Hodpoawiosa np. 21 A T.py6. 140,790 140,790 140,790
. 6. -3 20,55 g
2.1. |¥Yrennenue (3acsinka) 4epaauHoTO MEPEKPHITUR N'\u:l 2030 20550 20,550 s =
T.pyG. 119,190 119,190 119,190 0000 a0
a5 JIOTIONHHUTENBHAS TEMNOWIONALMA BEPXHEH DA3BOIKH CHCTEMBL OTOTIERHS (10 M 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000




BCeH passonke) T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,600
- - o .M ,0 ,00 0,00 004 X
2.3, [Tokpeitie dacornsix yacTel sepxHell paInoaKky TENAOKIONAULHOHHON Kpackoi ‘_ 4,00 9.0 2 ol
T.pvG 0,000 0,000 0,000 4000 0,000
HIT. 0 0 0 0,000 0,000
2.4. |PeMOHT H 3aMeHa CAYXOBBIX OROH ~ . :
T.pvh. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5, |[1po4ne paBoTsl (PEMOHT BEHTHARIMOHHEIX H TSIMOXOIHEX KAHANOB | T.0.) T.pv6. 21,600 21,600 21,600 0,000 0,000
42 |3Bepurckan ya., .20 nuT A T.pyl. 19,699 19,699 19,699
B
G. 0,000 0,000 0,000 0,000
2.1. |¥Yennenne (3achinka) 4epaayHoro NEperpsITHA L :' 0,000 - i -
T.pvh. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
22 JlononHUTeNnsHas TENNOHI0NFLHA BEPXHENR PAIBOAKE CHCTEMH OTOMIEHKS (N0 .M 80,00 80,00 80,00 0,000 0,080
" |ecedi pazsonke) T.pyB. 19,699 19,699 19,659 0,000 2,000
g 2 0, an LY 0,000
2.3. [TTokpertie thacorusix vacTel BepxHed paisoikH TMIOH30NAUHGHHO Kpackoh - \I_ 0,00 00 0[ J, o -
T.py0. 0,000 0,000 0,000 6,000 0,000
2.4, |PeMOHT K 3aMeHa CAYXOBLIX OKOH il 4 D 0 b ad
T.pyG. 0,000 0,000 0,000 a,000 2,000
2.5 |[Tpoune paboTel (PemOHT BEHTHARLLUMOHHBIX H TBIMOXOAHM X KAHANOR W T.1.) T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,004 0,000
43 |Mmopekas ya. S A T.py6. 154,765 154,765 154,765
&.2 5,00 5 5,000 0,000 0,000
2.1, [VTennenue (3ackinka) HepaauHoro mepexpeiTiH K'm:! 2000 5900 < -
T.pva. 28,165 28,165 28,165 0,000 0,000
JlONOMHUTETbHAR TETAOHIONALUNS BEPXHEH PAIBONKH CHCTEMET OTOMAEHHE (110 .M 210,00 210,00 210,00 0,000 0,000
2.2, e
Beed pazsoake) T.pvé. 88,200 88,200 88,200 0,000 0,008
M 0, 0,0 0,00 0,800 000
2.3, [NMokpaitie Qaconnsix sacTel Bepxrell Pa3B0AKH TEMMOHIONAUMOHHON KpacKkoi B \_ 00 L ([ ~
TG, 0,000 0,000 0,000 0,000 0.000
3 0 ¥ 0,000
2.4, |PerOHT H 3aMeHa CIYXOBAIY DKOH un, L] 0 iy
T.pvo. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5, |lTpouke paBoTs! (PEMOHT BEHTHAALMOKHSIX H ITBIMOXOIHEIX KAHANOS M T.0.) T.pv6. 38,400 38,400 38,400 5,000 0.680
44 |Koanuuckan ya. 15A T.pyb. 532,860 532,860 532,860
Ky . 53,7 5 3,700 0,000 X
2.1, |Yrennesue (3aceinka) 4epaauHoro NEpekpLITHE e S0 3,700 3570 -
T.py6. 311,460 311.460 311,460 0,000 000
JlononAUTENbHAS TENNOHIONALMA BEPXHEHN PATEOIKY CHCTEMBI 0TOMNEHHS (N0 M 210,00 210,00 210,00 0,080 o000
23 PXHOKB -
Beel paisoaxe) T.py6. 88,200 88,200 88,200 2,000 0,800
“ = i o . 5 00 0. 0,000
2.3, |Mokpeirie daconspix wacTel sepxHel Pa3BoLKH TENNOKIONAIHOHRON Kpackoi r: “_ 0,00 Ll n'“ o =
T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.4, |PeMOHT M 3aMeHa CTYXOBbIX OKOH — 0 g o o
T.pv0. 0,000 0,000 0,000 1,000
2.5, |[Tpoune paBorst (PEMOHT BEHTHASUMOHHEIX H THMOXOOHLX KAHANOR K T.0.) T.pvG. 133,200 133,200 0,600 0,000
45 |Kpacsoro Kypcanta 9a A T.pyd. 932,721 932,721
6. 70,425 70,425 0.000 u,000
2.1, [Yrennenne (3achinka) Mepnaunoro nepexpsitia -
T.pv6. 408,465 408,465 0,000 0,000
22 JIOMOTHHTENbHAR TEMNOHIDARLUNS BEPXHER PA3BOIKH CHCTEMbI OTOMAEHHS (no M 820,50 820,50 820,50 0,000 6,000
" |ceii passonke) T.pv6. 344,610 344,610 344,610 0,000 000
L & a0 0,000 0,000
2.3. [Mokpaithe Qaconnbix sacTell Bepxrel pa3soixd TEMNOHIONALHOKHON Kpackoi = \l_ 0,00 0.00 U‘,U( -
T.pyD. 0,000 0,000 0,000 9,000 a,000
2.4, |PeMONHT ® 3aMeHa CIY XOBBIX OKOH m'r.’ L i D S s
T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
25 |lpouke paboTs (PEMOHT BEHTHARUHOKHBIX H TbIMOXOHAIX KAHATOR H T.1. T.pvb. 179.646 179,646 179,646 0,000 ,000
P! P p
46 |Kpachoro Kvpeanta 45A T.py6. 101,340 101,340 101,340
V.M 0,000 0,000 0.000 0,000 K80
2.1, |¥YTennernne (3achinka) 4epaauHoro nepexpeiTia % . P
T.py 6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
22 JLONO/IHHTENbHAR TENTORIONALMS BEPXHEH PAIBOAKH CHCTEMBE OTOMNEHHA (no M 87.00 87,00 87,00 4,000 0,000
“7 | seeit passonxe) T.pv6. 36,540 36,540 36,540 0,000 0,000
) H 0. L JHH) 1,00
2.3. [Mokpeitre daconnbix yacTell Bepxrel Pa3soaky TEMROHIONRAUHOHKOR KPaCcKOH — 5,00 .00 O',UU e et
T.pvG, 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.4, |PeMOHT 1 3aMeHa CIYXOBbIX OKOH i L 0 a = i
: T.pvé. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5, |Tpotse paBotel (PEMOKT BERTHARLHOHHBIX H TBIMOXOIHBIX KAHANOR H T T.py8. 64,800 64,800 64,800 0,000 0,000
P P
47 |Kpacuocenberan ya. 16A T.py6. 219,800 219,800 219,300
5 wvh.M 35,000 35,000 35,000 0,000 .000
2.1, [Y1ennenne (3acinka) 4epaauHoro nepekpeITrs - -
T.pva. 203,000 203,000 203,000 9,000 0,000
5 5 [HlononHuTensHaR TEMNOHIONRIHS BEPXHEH PAIBOLKM CHCTEME! OTONAEHHA (10 LAY 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
7 |Beefi passonxe) .6, 0,000 0,000 0,000 o000 a0
2.3. |Mokpeitue dacorneix wacTeil BepxHedl PaIBoAKH TENTOHIONALHOKHON Kpackoi "'M_ 400 £.00 0.00 % sasid
T.pyb. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,600
2.4, [PeMOHT K 3aMeHa CTYXOBBIX OKOH = a 0 9 i iz
T.pyG. 0,000 0,000 0,000 0,000 6,600
2.5, [Tposne paGorsl (PEMOHT BEHTHASUMOHHBIX H IBMOXOAKBIX KAHATOR H T.A) T.py 6. 16,800 16,800 16,800 0,000 0,000
48 |Kpouseprernii np,, 2.63/31 aut A T.py6. 29,549 29,549 29,549
2.1, [Vrennerue (3ackinka) 4epaavHoro mepexpeiTHa 10 0,000 0,080 AL i ins
T.pv6. 0,000 0,000 0,000 0,600 0,000
29 JlononkHTeN bHas TENNOHIONALKS BEPXHEN PAIBOAKH CHCTEMbL OTONNEHHS (no .M 120,00 120,00 120,00 0,000 0.000
Beeil pasaonie) T.pyG. 29,549 29,549 29,549 0.000 0.000
E 0 X 001
2.3. |Mokpeitie dacoskeix sacTeil Bepxrell PAIB0AKH TENNOAZONIUMOHHAN KPaCKOH ! “_ 0.00 00 ©.d i e
T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.4, [PeMOHT H 3aMeHa CITYXOBRIX OKOH mT" g a 0 b )
T.pyD. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,00
2.5. |IMpouue paGoTel (DEMOHT BEHTUNRLIHOHHBIX M AbIMOXOHBIX KAHAROB H T.1.) T.pyG. 0,000 0,000 0,000 1,000 0,000
49 |laxtunckas ya, 3A T.py0. 176,400 176,400 176,400
2.1. |Yrennedue (3ackinxa) HEPAAUHOTO NePeKPhiTHA Fram 0,000 02.000 0,000 i ol
T.py6. 0,000 0,000 0,000 a,600 0,000
29 JLONONHHTEIbHAR TENNOWIONAUMS BEPXHEH Pa3BOAKH CHCTEMEI OTONAEHHA (10 .M 0,00 0,00 0,00 0,600 0,00
scei pasnonie) T.py6. 0,000 0,000 0,000 00 o0
2.3, [Moxpeitie daconsbix uacted sepxued Pa3BOAKY TENNOM3OARUHORHON Kpackoi = M, 0.00 0.00 9.00 i i
T.pva. 0,000 0,000 0,000 0,600 0,000
2.4, |PeMOKT 1 3aMeHRa CNYXOBSIX OKOH i g 0 0 Ao X0
T.py6 0,000 0,000 0,000 0,60 0,600
2.5, |TTpouue paBots: (PEMOKT BEHTHISHHOHHEIX H TBMOXOAHBX KAHANOR H T.JL) T.pv0. 176,400 176,400 176,400 0,000 0,008
50 |JIaxtunckan ya. 19A T.py6. 228,280 228,280 228,280
2.1, |Vrennenue (3acwinka) HEPAAYHOTO MEPERPHITHA E?ﬁi' 16,600 16,600 16,600 st ko
T.pyo. 96,280 96,280 96,280 0,000 0,000
23 JlononHnTensHan TENMOMI0NRIUMA BepXHel PAIBOIKK CHCTEMbE QTOMIEHHH (MO LM 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
BCeil passonke) T.pyo. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.3. [TMokpritue haconnsix sacTed bepxHel PAIBOAKH TEMNNOHIONAUUOHHORN KpackoH I 0,00 0,00 0,00 g ot
T.pvG. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000




2.4, [PemoHT 1 3aMEHa CITYX0BBIX OKOH u.:‘r.‘ L v g oot e
T.pyh. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5 |TTpo4ne paGorst (PeMOHT BEHTHNALHOHHBIE H ZIHIMOXONHBIX KaHATOB H T.0.) T.py0. 132,000 132,000 132,000 0,000 0,000
51 |Jlaxtunckan ya. 28A T.py6. 72,000 72,000 72,000
PN —— it 0,000 0,000 0.000 2000 .00
T.py 0. 0,000 0,000 0,000 0.000 0,000
22 JLONONHHTENbHAS TEMI0OHIONALNS BEPXHER PAIBOMAKH CHCTEMBT OTOMUIEHHA (no n.M 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
Beeil paisoaxe) T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,600 0,000
B 0 X s
2.3 [Mokpuitie daconnsix yacTesl BepxHel passoaKH TENIOHIONALHOHHONR Kpackoi 2 “, 9,00 0,00 0,00 L e
T.py0 0,000 0,000 0,000 0.000 0,000
2.4, |PeMOHT ¥ 3aMEHA CYXOBBIY OKOH — g g 9 st s
T.pvé, 0,000 0,000 0,000 0,000 0000
2.5. |TTposne paBoTel (PEMOHT BEHTHASUMOHHBIX K ABIMOXOAHBIX KAHANOB H T.IL) T.pyv0. 72,000 72,000 72 000 0,000 0,000
52 |JMaxtuuckas ya. 30A T.py0. 136,800 136,800 136,800
Ky O™ 0,000 0,000 0,000 0,000 0.000
2.1 |Vrennenue (3ackinka) SepaasHOro NepexkphITH — : > =
T.pyo. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
232 JonoAHHTENbHAR TEMNOH30NRLAR BEpXHEl PA3BOIKH CHCTEME OTOTIEHHA (N0 M 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
"7 |seeit passonke) T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,004 .08
) ¥ 0,0 0,00 0,000 a,00
2.3, |TlokpeiThe (GacorHbiX HacTell BepxHen Pasoiky TeNNOH3ONALKHORHOR Kpackod - “_ 5,00 AN —
T.py0. 0,000 0,000 0,000 BN 0,000
A .000 0,000
2.4 |PeMOHT U 3aMeHa ClYX0BbIX OKOH m:r’ 0 2 0 ~
T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,600
2.5 |lpoune palors (PeMOHT BEHTHAALHOHHBIX H JbIMOXOIHEIX KAHANOE H T.4.) T.py6. 136,800 136,800 136 800 0,000 0,000
53 |Jlennna yn. 20A T.py6. 545,920 545,920 545,920
®hM 78,400 78,400 78,400 0,000 0,000
2.1, |Yrennenue (3ackinka) yepnasHoro nepekpsITHa —
TV 454,720 454,720 454,720 0.000 000
22 JIononHHTENbHAR TENTOH30NA LM BEPXHENR PA3BOAKH CHCTEMEI OTONEHKS (Mo .M 63,60 63,60 63,60 0,000 0,000
" |seen passoake) T.pv0. 24,000 24,000 24,000 0,000 0,000
B s 4 0,00 0,000 0,000
2.3, |MokpeiTre GacorHsIX YacTell BepXHeR PAIBONKH TenNoHIONAUHOHHOH Kpackoi — 4,00 0.00 ’O_
T.py 6 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
. X 01,000
2.4, |PeMOHT W 3aMEHZ CAYXOBLIX OKOH il g L 0 - e
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,45 0,000
2.5. |ITpogue paboThl {(PEMOHT BEHTHAALHOHHLIX H JIBIMOXOAHRIX KaHATOR H T.0.) T.py 0. 67,200 67,200 67,200 5,00 0,000
54 |JTennna ya. 42A T.py6. 302,350 302,350 302,350
. KyG.Mm 17,750 17,750 17,750 0,000 0,000
2.1. |YTennense (3achinKa) YEPHAYHOTO NEPEKPHITHR — — —
T.pyG. 102,950 102,950 102,950 0,000 0,000
29 JLONONHUTENIbHAR TENAOHIONAUNA BEPXHEH DAIBOAKH CHETEMBI aTomMIeHHS (0 . 150,00 150,00 150,00 0,000 0,000
7 |seeit passoaxe) T.pv6. 60,000 60,000 60,000 5.000 0,000
9 b i o s i P .M 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
....3. nOKPh]—rKE— tl‘cL\‘Hth\ HACTEH Bep\ HeH PﬂJBL\_’lKH TENMNOHIONAUHOHHOH )\pﬂ\. KOM o
T.pvG. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2 0,006
2.4, [PemonT 1 3aMena cAyXoBbIX OKOH u”'_ 0 4 P - o
_ T.pyG. 0,000 0,000 0,000 a0 0000
2.5. |TTpoune palorel (PEMOHT BEHTHAAUHOHHBIX H IHMOXONHBIX KAHAN08 # T.1.) T.py6. 139,400 139,400 136,400 4,000 0,000
55 |Mennna ya, S3A T.py6. 129,710 129,710 129,710
KO M 15,950 15,950 15,950 0,000 0,000
2.1, |Yrennenue (3achinga) 4epaayHOro NEPEKPLITHA ———
T.pyo. 92,510 92,510 92,510 0000 0,000
a2 JIONOAHHTENBHAR TENAOHI0NALHA BEPXHEH PA3BOAKH CHCTeMB] 0TONNeHHs (no n.M 0,00 0,00 0,00 @,000 0,000
7 |acelt pazsonxe) T.pyé. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,600
A 0,00 0,00 0,00 8,000 0,000
23, |Nokpritre dacokHbIx YacTel sepxHel PaIAOAKH TEMIOHIONAUHOHHON Kpackol & “_ A : :
T.py8. 0,000 0,000 0,000 0.000 0.000
S 0,000
2.4, |PemoHT ¥ 3aMEHa CNYXOBBIX OKOH mr.- u : 0_ - o
T.pya. 0,000 0,000 0,000 0,000 0
2.5. |Tlpouse paGioTl (DeMOHT BEHTHAAUHOHABLIX H IHMOXONHBIX KAHANOE H T.1) T.py6. 37.200 37200 37,200 4,000 0,300
56 |JIu3wr Hadikunoii 23A T.py6. 346,425 346,425 346,425
KvB.M 47,950 47,950 47,950 4,600 0,000
2.1. |V1ennenye (3achinKa) HEPAAYHOTO NEPEKPLITHE — -
T.pyG. 278,110 278,110 278,110 0,000 0,000
22 JLOTONHHTENbHEA TENAOHIONALMS BEPXHEH PaiBOAKH CHCTEMBI OTaMeHHs (Mo .M 140,00 140,00 140,00 2,600 0,000
" | peeit pazsonxe) T.py6. 53,915 83,915 53,915 000 0,000
- y ,00 0,00 2,000 0,000
2.3, |TTokpeiTre dacorHbiX YacTel BepXHed PA3BOIKK TENAOKIOARUHOHHOH KpackoR st “_ 0,00 LA -
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0000 0,000
3 0 0 000 0000
2.4, |PeMOHT H 3aMEHA CAYXOBRIX OKOH n.rr_ 9 —
- T.pyi. 0,000 0,000 0,000 0.000 0,000
2.5. |TIposue paboTsl (DEMOHT BEHTHIRUHOHHEIX H fisiMOXONHBIX KAHANOE 1 T.1.) T.pyG. 14,400 14,400 14,400 000 0,600
P! p D
57 |JInast Yaiikunoii 25A T.py6. 544,390 544,390 544,390
KyO.M 90.550 90,550 80,550 9,000 0,000
2.1, |¥Tennerine (3achinka) 4epAayHOTD NEPEKPRITH = 5
T.pyG. 25,190 525,190 525,190 0.000 0,000
5.5 JononHuTenb4an TENROUI0NALKE BEPXHER PaIBOAKH CHCTEMBI 0TamneHus (1o M 0,00 0,00 0,00 4,600 0,000
" |sceit pasroaxe) T.pv6. 0,000 0,000 0,000 0,080 0,000
R, 0,00 00 0,500 0,000
2.3. [MMoxpwiTue daconHsx yactell BepxHeR Pa3BOLKK TENNOHIONRLHOHRON Kpackod Z \', 00
T.py0. 0,000 0,000 a0 000
X 0,000
2.4, [PemoHT 1 3aMeHa CYXOBBIX OKOH i 0 u m
T.pyG. 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5. |[Iposne paGorsl (PEMOHT BEHTHARIHOHHABIY H ALMOXONHIX K2HANOB M T.0.) T.pyb. 19,200 19,200 4,600 0,000
58 |Maawiiinp. ILC. 1/ 3 A T.py6. 745,260 745,260 745,260
KvB Mt 74,700 74,700 74,700 4,000 0,600
2.1, |Yrennexue (3achinka) HepaZHHOTO NeperpsiTHa - e
T.py6. 433,260 433,260 433,260 000 0,000
22 JIONONHATENBHAS TENNOKIONAUME BEPXHEN PAIBONKH CHCTEMBI oTONNeHus (1o .M 240,00 240,00 240,00 4,030 0,000
" |sceit passonxe) T.py6. 100,800 100,800 100,800 a.0a0 0,000
g Ly g 0 4,600 0,000
2.3. [MoxpuiThe daconubix yacTel BepxreR paIaoAKH TENIOHIONFLHOHHOR Kpackoi s \'_ 9.00 9.00 il 07
1.pv0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
0,000 5
2.4, |PeMonT 1 3aMeEHa QTYXOBBIX OKOH =5, L 0 0 b
T.py0. 0,000 0,000 0,000 a,500 0.000
2.5. |llpoune pafioTst (PEMOHT BEHTHARLMOHKIX H ABIMONOIHEIX KAHANOE H T.1.) T.pv0. 211,200 211,200 211,200 0,800 0,000
59 |Maastii np. IL.C. 20A T.py0. 163,740 163,740 163,740
KoM 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.1, |YTennenue (3acsinka) HepAaYHONO NEPEkPLITHA - —
T.pv6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
s o |lOn0nHHTENBHAR TEANOKIONALHE BEPXHER PEIBOIKH CHCTEMBE OTONIEHHS (110 .M 367,00 367,00 367,00 0,000 0,000
7 |seedi passoaxe) T.pyd. 154,140 154,140 154,140 0,000 0,000
| ) 0,000
2.3, |MoxpuiTue daconnbix vacTel BepxHeil PAIBOAKK TENIOHIOARUMOHHON KpacKkoi n"“_ 0.00 0,00 0'_00_ =
T.pv6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
. A 0,000
2.4, |PeMOHT H 3aMEHA CIYXOBBIX OKOH == L L 07 e
3 T.pv6. 0,000 0,000 0,000 1 113001
2.5. |[Ipoune paBoTel (PEMOHT BEHTHARUMOHHBIX M JBIMOXOIHbIX KAHATOR K T.0.) 1.pv5. 9,600 9,600 § 600 0,000 0,000




60 |Mansiinp. ILC. 64/ 13 A T.py6. 261,600 261,600 261,600
. Ky 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.1, |Yrennenne (3achinka) 4epRasHoro NepexpuTHa == -
T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
29 JIONONHKTENbHAR TEMNOH30ARLUMS BepXHel PA3B0OAKH CHCTEMbI OTOTIEHHS (N0 LM 0,00 0.00 0,00 ©,000 0,000
" |eced pasaonke) T.pv6. 0,000 0,000 0,000 9,000 0,000
M 0,00 0,00 0,00 0,000 n.p0n
2.3, [TMokpeiTie hacornbix HacTeil BepxHeH PaIsonky TENNOWIONAUKOHHON KPACKOH — =
T.pvo. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
WT. [1] 0 (1] 0,000 0,000
2.4, [PermoHT ¥ 3aMeHA ONYXOBBIX DKOH — —
T.pyo. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,800
2.5. |ITposume paGoTel (PEMOHT BEHTHAALHOHHBIX H ILIMOXOAHKIX KAHANOS H T.1.) T.py G, 261,600 261,600 261,600 0,000 .00
61 |Maasii np. ILC, 66/ 32 A T-pyé. 257,460 257,460 257,460
KvB.Mm 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.1. [Yrennense (3acuinka) 4epAaYHOTO NEPEKPHITHA ' —
T.pv05. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
JlononHUTeNbHAR TENNOHIONALUHS BePXHEH DATBOAKH CHCTEMBI OTOMNEHHS (0 M 533,00 533,00 533,00 4,000 7,000
212 F P
""" |eceii passoaxe) T.py6. 223,860 223,860 223,360 0,000 6,000
5 = o & .M 0,00 0,00 0,00 0,060 0,600
2.3. |TTokpriTe dacornsix YacTel BepxHe PaIBOAKH TEMNOWIOAAIIHOHHOH KPacKoi -
T.pyB. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
24.|p T, 0 0 0 0,800 0,000
4. |PemOHT ¥ 3aMeHa CIIYXOBRIX OKOH o, 0,000 0,000 o000 = =
2.5, |TTpouse paBoTsl (PEMDHT BEHTHASIHOHHAIX H ABIMOXONHX KAHANOB W T.1.) T.py . 33,600 33,600 33,600 .00 0,000
62 [Maasrni npJII.C. 26- 28 A T.py6. 81,600 81,600 81,600
21|y KvG M 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
B TENNEHHE (JECBIHLE) HYepaavHoro HEPEKPEITMR Arp\ﬁ 0‘000 oqonﬂ Olﬂog 00 =
TononHUTENBHA TENIDA3ONAUNE BEPXHER PAIBOAKH CHCTEMB OTOMEHUA (MO LM 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
29 P P ( A
" |aced pazsonke) T.pyB. 0,000 0,000 0,000 a.000 000
. - - . TLM 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
2.3. [ITokpeiTie dacoHHbIX HacTell BEPXHEH PAIBOAKH TEMIOHIONALHOHHON KPACKOH —
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0.000 9,000
wT. 0 1] 0 0,000 0,600
2.4, |PemOHT 1 33MeHA CAYXOBBIX OKOH = —
T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5 |TTposne paborsi (PEMOHT BEHTHAALKOHHBIX H AbIMOXOAHAIX KaHANOB H T.1L.) T.py 6. 81,600 81,600 81,600 0.000 0,000
63 |Maaeia npJL.C, 324 T.pyb. 21,600 21,600 21,600
wyEm 0,000 0,000 0,000 0,000 0,600
2.1 |Vrennenne (3achinka) HEpASHHOTO NEPEKPHITHA = -
T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
ONONHKUTENLHAS TEMNOHIONALMA BepXHEH PA3BOJKK CHCTeMBL 0ToNEeH S (Mo LY 0,00 0,00 0,00 a,008 0,000
22 ! P
" |aceit pazsonxe) T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
. . . . T 0,00 0,00 0,00 0,000 0000
2.3, [TTokpeiTite thacorHBIX HacTel BepXHEN PAISONKH TEMNOWIONAUHOHHON Kpackoi — —
T.pv0. 0,000 0,000 0,000 0,000 2.000
T 0 0 0 0,000 000
2.4, |PeMOHT M 3aMeHa CAYXOBAIX OKOH = —
T.pyvd. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5. |ITpoune paBoTs! (PEMOKT BEHTHISALKOKHBIX M IbIMOXOIHBIX KAHANOS ¥ T.IL) T.pvo. 21,600 21,600 21,600 0,000 0,000
64 |Maawii np.JI.C. 34A T.pyd. 45.600 45,600 45,600
wyG.M 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.1. |Yrennenue (3ackinka) 4epaasHOTO NepeKpuITHI g —
T.pyv0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
22 IONOAHNTENBHAR TEMIDH30NRLAA BEPXHENR PAIBOLKH CHETEMB! OTOMICHKHA (N0 M 0,00 0,00 0,00 0,000 0,60
" |Beeii pazsonke) .6 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
= .M 0,00 0,00 0,00 0,000 .00
2.3, |[Toxpeitise dhaconHbiX HacTel BepxHeH PAIBONAKH TEMIOHI0NSLUKOHHOR KPACKOR =
T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
wT. 0 0 0 0,000 0.000
2.4, [PeMORT H 33MEHA CIYXOBBIX OROH = -
T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5, |ITpoune paboTet (PEMOHT BEHTHISUKOHHKBIX H JISIMOXOAHSIX KAKANOS H T.01) T.pyo. 45,600 45,600 45 600 0,000 0,000
65 |Mapreinosa uab., 4,12 T.py6. 357,563 357,563 357,563
Ky o.M 48,500 48,500 48,500 0,000 0,000
2.1, |Vrennexnne (2ackinka) HEPAAHHOTO NEPEKPhITHA —
T.py6. 281,300 281,300 281,300 0,800 0,000
22 JlonoasuTenbHas TENAOHI0NRLIHS BEPXHEH PATBONKH CHCTEMBI OTONAEHUA (TI0 nM 0,00 0,00 0,00 0,000 0,008
T |seeit passonke) T.py6. 0,000 0,000 0,000 0000 0,000
M 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
2.3, |TToxpriTre dacorkbx HacTell BepxHel Pa3BoAKK TENIOHIDARUKOREON KPackoi — —
T.pva, 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
wr, ] 0 (1] 0,000 0,004
2.4, |PeMORT ¥ 33MERa CIYXO0BBIX OKOH
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5, |TTpause paBoTsl (PEMOHT BEHTHASUKOHHBIX K IbIMOXOIHIX KAHANOB M T.IL) T.pyé. 76,263 76,263 76,263 0,000 0,000
66 |Monueropekanyn. TA T.py0. 85,200 85,200 85,200
KB 0,000 0,000 0,000 0000 0000
2.1. |YTennenve (3ackinka) 4epAasHOTO NEPERPLITHS _— -
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
22 JlononHHTeAbHAR TENAOMIONALKS BEPXHEH PEIBOAKH CHCTEMBI OTOMIEHUS (N0 .M 180,00 180,00 180,00 0,000 0,000
_ |peeit passonxe) T.py0. 75,600 75,600 75,600 0,000 0,000
- ! A 3,00 0,000 0,000
2.3, |TloxpuiTie $acoHHBIX HACTelH BepXHEN PAIBONKH TENIOHIONAHORHONR KpackoH = “_ 9,00 2.00 (’, 0
T.pyva. 0,000 0,000 0,000 4,000 0,000
0,000 0,000
2.4, |PeMOHT H 3aMeHa CIYXOBbIX OKOH i L g 0 -
T.pv6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5. [TIposine pafioTs (PEMOHT BEHTHASUMOHHBIX H ABIMOXOIHBIX KAHANDB H T.1.) T.pyé. 9,600 9,600 9,600 0,46 0,000
7 |Monueropckan ya, 10A T.pyl. 208,370 208,570 208,570
B 32,650 32,650 32,550 0,300 0000
2.1, |Yrennenue (3aceinka) HepaasHOTO NEPERPRITHA .
T.py6. 189,370 189,370 189,370 0,000 0,000
22 JlononHHTENbHAA TENAOHIONALUKR BePXHeH PAIBOAKA CHCTEME! DTonnelHa (o LM 0,00 0,00 0,00 0.000 0,000
“" |nceii passonxe) T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
> 0 0,000 0,000
2.3. |TokphiTHe HACOHHBIX HACTEH BEPXHER PA3BOIKK TENNOHIOARUHOHHOA KpackoH 3 “_ 0.00 %00 O'G_’_ :
T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
A 0,000 0.000
2.4, |PeMOHT 1 3aMEHA CAYXOBBIX OKOH urr_ L] 0 0_
T.pv0. 0,000 0,000 0,000 .00 0,000
2.5 |Tlposne palGorsl (DEMOHT BEHTHIALHOHHBIX H IBIMOXOOHBIX KAHANOE ¥ T.1.) T.pyvo. 19,200 19,200 19,200 0,000 0,000
68 |uad, pexn Kapnosxn 28A T.pyG. 1 627,081 1627.081 1627,081
KyG.M 122,925 122,925 122,925 0.000 0.000
2.1. |Yrennerine (3ackinKa) HepAaTHOTO NEPERPHITHA = ———
T.py6. 712,965 712,965 712,965 2,000 0.000
24 JIOTONHUTENRHAS TENNOKIONAUMS BEPXHEH DAIBOAKH CHCTEMBI oTOMNeH s (1o .M 1 700,50 1 700,50 1 700,50 0.0 0,000
" |cedt passoaxe) T.pvG. 714210 714,210 714,210 0,000 0,000
A o0 0,000
23, [Mokpeitie dacortsix yacTeil BepxHeik pa3soaky TENAOKIONAUHOHHOH Kpackoi n'“_ 9,00 0,08 0,00 =
T.pyC. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.4, |PeMOHT 1 3aMEHA CAYXOBBIX OKOH mr.— 4 0 0 e e
T.pyG. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5 |[Tposne pafiorsl (PeMOHT BEHTHARIHOHHBIX H AbIMOXOAHbIX KAHANO0B H T.4.) T.py0. 199.906 199,906 199,906 0,000 0,000
69 |Herposasonckas ya. 16 A T.p¥6. 260,320 260,320 260,320
KkvG.M 36,400 36,400 36,400 0,000 0,000
2.1, |Yrennenne (3ackinka) HepaasHoro nepexpsTus - - - =
T.py6. 211,120 211,120 211,120 0.000 0,000




22 JONOMHUTEN bHAS TENNOWIONALUHS BEPXHEN PatBOnK CHCTEMBI OTOMIEHHA (110 .M 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
" |scei passonxe) 7.pv6. 0,000 0,000 0,000 0,000 ,000
P
.3 0,00 0,00 2,000 0,000
2.3, |Mokprithe daconnnix sacTell sepxreil Pa3B0IKK TENNOHIONAUHONHOH Kpackol u 000 -
T.pv0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
T, (1] 0,000 0,000
2.4, [PeMoHT M 3aMeHa CTYXOBRIX OKOH 0 g :
T.pv6. 0,000 0,000 0,000 0,000 5,000
2.5 |TIpouue pasoThi (PeMOHT BEHTHARUHORHBIX H ABMOXOAHbIX KAHANOS M T.0, T.pyd. 49,200 49,200 49,200 0,000 0,000
p P
70 |PonwmHekas ya. 4A T.y6. 440,510 440,510 440,510
Y.
G 48,950 S 48,950 0,000 0,008
2.1. |Yrennenue (3achinka) 9epaadHoro nepexpsiTHs K"D:’ 2 A5350
T.py0. 283,910 283,910 283910 1,000 ;000
22 JTlononHHTENBHAR TENNOHIONAUHA BEPXHER PA3BOAKH CHCTEMBI OTOTUIEHHS (MO .M 150,00 150,00 150,00 0,000 0,000
“7 |scedi passonke) T.pyB. 63,000 63,000 63,000 0,000 0,01
) 0,00 0 0,00 000 0,000
2.3. [Mokpeitie daconnsix wacTell BepxHed PAIBOAKH TENIOHIONAUHONHOH Kpackol L “’ 00 —
T.py8. 0,000 0,000 0,000 4,000 0.000
0,000 0,000
2.4. |PemOHT 1 3aMeHa CYXOBEIX OKOH m'_ ) D 2
T.py 0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5. |TTpounie paGoTsl (DEMOHT BEHTHAALMOHHBEX H ILMOXOMHMX KAHANOR M T.1) T.py 0. 93,600 93,600 93,600 0,000 7,000
71 |Ponmmsckas ya. 13A T.pyb. 224,415 224,415 224,415
KoM 19,42 19,425 19,425 0,000 0,000
2.1, [Vrennerne (3aceinka) 4epaasHOro nepekphITHA — ! =
T.pyo. 112,665 112,665 112,665 1,000 0,000
23 JONOAHATENBHAA TEMNOWIONALNS BEPXHEH PAIBOAKH CHCTEMBI OTONAEHHS (110 LR 177,50 177,50 177,50 0,000 0,000
" |zceit pazsonke) T.pv. 74,550 74,550 74,550 0.000 0,000
5 0,00 0,00 0,00 0.000 0.000
2.3. |Mokpsitue acosrbix vacTeli sBepxiel pa3sonks TENNOHIOASUHOHHOR Kpackai I " - . —
T.pvG, 0,000 0,000 0,000 0,000 0,040
WT. 0 0 0 4,000 0,600
24 [P L {OBBIX OK
EMOHT H 3aMEHA CAYXOBBIX OKOH v 2000 .00 000 e e
2.5, |ITposine paGoTt (DEMOHT BEHTHNAUHORHBIX H JILIMOXOAHBIX KAHANOB M T.1.) T.pvi. 37,200 37,200 37,200 6,000 0,000
72 |PriGaukan ya. 3A T.py6. 385,007 385,097 385,007
2.1, |Yrennenue (3achinka) uepaassoro NepekpsITHA Ky OS85 3H575 31,575 s e
T.pyB. 183,135 183,135 183,135 a.060 0,000
22 JloNONHHTEIbHAR TENNOMIONAUMS BEPNHEH PAIROAKH CHCTEMBI OTONNEHHA (no LM 295,00 295,00 295,00 0,000 0,000
" | Beeit passonxe) T.py6. 123,900 123,900 123,300 0,060 0,000
i 0, X .00 0,000 0,000
2.3. [Mokprrrie haconHbix vacTel sepxHel PAIB0AKH TENNOHIONALMOHHON Kpackoil 2 L 0,00 0 i,
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0.000 0,000
g 0 0,000 0,000
2.4, |PeMOHT 1 3aMeHa CnyXoBBIY OKOH u"_ 2 0 —
. T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0000
2.5 |TTpoune paGoThl (PEMOHT BEHTHATHKOHHEIX K IBIMOX0IHBIX KAHANOB H T.0.) T.py0. 78,062 78,062 78,062 0,000 0,000
73 |Peibaukas yn, 4A T.py6. 327,670 327,670 327,670
21 v ( ) wyO.M 25,800 25,800 25,800 6,000 0,000
2.1, |YTennenne (3achinka) 4epnauHoro NepekpsiTHs
S A RCHER IR RT e e n ek Tpve | 149,640 149,640 149,640 w000 a0
22 TononHuTensEan Tenio0H30aRUHS aepxHed PazBOAKH CACTEMBI OTOMAEHHR (Mo n.M 326,00 326,00 326,00 0,000 0,100
" |scedt passonxe) T.py6. 136,920 136,920 136,920 0,000 2.000
3 0 0,00 0,00 0.000 0,000
23, |MokpeiTre hacorHsiX HacTeR BepxHell PAIBOAKH TENNOHIONAUHORHOR KpACKON = “_ 9,00 —
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
T, 0 0,000 0,000
2.4, |PeMOHT ¥ 328MEHA CITY XOBBIX OKOH g 0
T.py6. 0,000 0,000 0,000 2,800 000
2.5. [Tpotise paGoTel (PEMOHT BEHTHARLMOHHBIX H AEIMOXOMHEIX KAHANOB U T.1.) T.py 0. 41,110 41,110 41,110 0,000 0,000
74 |Peibauxas ya. 10A T.pyd. 107,040 107,040 107,040
2.1 |V (3a ) AYHOTO e i 2000 4000 0.000 (e e
N 1. A ChINKA, KPBITI
e e e S — 0,000 0,000 0,000 e oon
o 5 |FlononnnTensHan TennonIonAUHS BepxHER PAIBOAKH CHCTEMB! oToNeHNHS (0 .M 232,00 232,00 232,00 0,000 0,000
T |seeit passonke) T.pv0. 97,440 97,440 97,440 0,000 0,000
R 0, 0. 00 0,000 0,000
2.3. [Mokpsithe dacosbix uacTell Bepxrell paIBoNKH TENNOH30NSUHORHON KpacKoi — 10 00 O',U
T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 nnen
. a 0.000 0,000
2.4, [PeMOHT M 3aMeHa CIYXOBEIX DKOH urr’ 0 0
T.py 6. 0,000 0,000 0,000 0,000 2,000
2.5. [ITpousne paBoTs! (PeMOHT BEHTHAALHOHHEIX H ABIMOXOAHKIX KAHANOB H T.0.) T.pvG. 9,600 9,600 9 600 0,000 2,000
75 |Puibaukasn ya,, n.12, ant.B T.pyb. 114,579 114,579 114,579
KyG.M 15,000 15,000 15,000 0,000 0,000
2.1. |¥Tennenne (3a0si ika) 4ePAAYHOTO NEPEKPhITHS : =
T.py0. 84,495 84,495 84,495 0,600 0,000
22 JlononruTeNbEas TENTIOHIONALUKE BEPXHEH PAIBOIKH CHCTEME! OTONEHNHS (NO .M 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
" | seeit passoaxe) T.pyo. 0,000 0,000 0,000 4,08 0,000
.3 00 000 0,000
2.3. |Mokpeitie daconnbix Hacvell BepxHel Pa3BOAKKE TEMORIONRUHOHHON KPACKOH Ui 0,00 0 0’} - 2
T.pvG, 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
0,000 0,600
2.4, [PeMOHT M 3aMeHa CYXOBLIN OKOH - L 0 ? =
T.py6. 0,000 0,000 0,000 000 o000
2.5. |Tpoune paBoTsl (DEMOHT BEHTHARIHOKHLIX H ABMOXOAHBIX KAHANOB H T.11. T.py0. 30,084 30,084 30,084 0,800 0,000
P P P
76 |Coevwunckasya. 29/ 9A T.py6. 148,800 148,800 148,800
wyB.M 0,000 0,000 0,000 0,000 0,080
2.1. |Yrennenne (3ackinka) YepaaiHoro NepexpuITHa — . =
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0000
22 HononuuTensHan TENNOHIONAUHA BEPXHel PAIROIKHE CHCTEMbE OTOMIEHHS (mo n.u 0,00 0,00 0,00 6,000 0,800
" |seedt passonke) T.pvE. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,600
B 0 0 2,000 ]
23. |Mokpriie dacorkusix 4acteil BEPNHER PAIBONKH TEMIOKIONAUHOHHOH Kpackoi L \: 0,00 8,00 0.00 o
T.pyG. 0,000 0,000 0,000 4,000 0,000
s 0, 0,000
2.4, [PeMoHT ¥ 3aMeHa CAYXOBLIX OKOH I.LI'I" 0 3 2 =
T.pyh. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5. |[pouue paboTsl (PEMOHT BEHTHARLUMOHHLIX H THIMOXOAHbIX KAHANOB # T.4.) T.pvé. 148,800 148,800 148 800 0,000 7,000
77 |Tananuxuna nep, 5/ 15A T.py6. 102,358 102,358 102,358
KyB.n 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.1. [Y1ennenue (3acsinka) 4epaAavHOro NepekpeITH St 5 =
T.py. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
22 JononHUTENbHAR TENNOH30NRUNA BEPXHEN PA3B0IKH CHCTEMb OTOTNEHHS (no . 180,00 180,00 180,00 0000 0,000
" [Becii passonke) T 75,958 75,958 75,958 o0 .00
0 :
2.3. [Mokpertue daconnmx uacTeil Bepxuel paIsoaKH TENNOHIONAUHOHHON Kpackod LA 5,00 100 D‘O'_ 22 st
T.pvb. 0,000 0,000 0,000 0000 1000
2.4. |PeMOHT K 3aMeRa CAYXOBBIX OKOH P g 0 0 nicid Nivad
T.pyo. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5. |ITpoyue paboTsl (PEMOHT BEHTHASUHOHHBIX H ILIMOXOIHEIX KEHANOS # T.0.) T.pyG. 26,400 26,400 26,400 0,000 0,600
78 |Tatapckuiinep, 1A T.py6. 333,500 333,500 333,500
KvGM 33,500 33,500 33,500 0,000 0,000
2.1. |[YTennenne (3achinka) uepaasHoro TepeKpeITHA = " =
T.pyG. 194,300 194,300 194 300 0.000 .00
JIONOAHHTENbHAR TENNOKIONALHS BEPXHEH PAIBOAKH CHCTEMEI OTOMAEHHA (110 LM 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
22, P { y
BCeii passoike) T.pyG. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
59 Wincrvinn deay RN et B L T L) 0,00 0,00 0,00 0.800 0000




C[FAVAEBIEHL paLUnaDBIA TEVILA DLUANLA PUIBULRR 1L ILIMASUSALGU RGN ApauaUn

T.pyv0.

0,000

0,000 0,000 0,000 7,000
2.4, [PeMOHT H 3amena CyXOBHIX OKOH Lo L g 9 i L)
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5, [TTpouse pabore! (DEMOHT BEHTUNAUMOKHEIX H TIMOXOAHBIX KAHANOB W T.1L) 7.6, 139,200 139,200 135,200 0,000 0,000
79 |Tatapekuii nep. 4 A T.py6. 84,000 84,000 84,000
2.1. |¥rennenue (sackinka) 4epAAYHOTO NEpPEKPLITHS K“""'_“ 9,000 0,000 0,090 o il
T.pyG. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
29 JIOnonHUTENbHAR TENAONIONALNA BEPXHEH PATBOAKH CHCTEMBI OTOMAEHHS (MO T.M 0.00 0,00 0,00 0.000 0,000
BCeH passonxe) T.pyé. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
A 0 X X
2.3. |Mokpeitue daconnpix vacTell Bepxrell pa3B0aKH TENNOK3OARUAOHHOH Kpackoi ik b0 0,00 won et s
T.pv6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.4, [PeMOKT H 3aMeHa CTyXOBRIX OKOH it ¢ n 3 o b
T.pva, 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5. |[poune paBoTsl (PEMOHT BEHTHAALUMOHHBIX H ABMOXOIHAIX KAHANOB H T.1) T.py6. 84,000 84,000 84,000 0,000 0,000
80 |Yxanosckuiinp. 9/ 13 A T.py6. 152,238 152,238 152,238
KYO.M 0,000 0,000 0,000 0,000 000
2.1. [Vrennene (3ackinka) HepaauHoro nepekpeiTia s > -
T.pyi. 0,000 0,000 0,000 0,000 6,000
22 JOnoNnHUTENbHAR TEILIOH30N UMA BepXHEil PAIBOAKK CHCTEMBI OTonAEHUS (0 n.s 0,00 0,00 0,00 0.000 o000
" |peedi pazsoake) T.pv6. 0,000 0,000 0,000 0,000 000
s ; 0,00 0,00 0000 a0
2.3. [TTokpuitie daconHsIx yacTell BepxHER PAa3ROAKH TENIOHIONALHONHOH Kpackoil > 9,00
T.pyo. 0,000 0,000 0,000 2,600 0,000
3 2,000 0,000
2.4, [PemonT 1 3aMeHa CAYXORBIX OKOH u.rr’ 0 g 0
- T.py6. 0,000 0,000 0,000 a,000 0,000
2.5. |Ilpoune paboTsl (PEMOHT BEHTHIRLMOHHEIX H ZIBIMOXOAKBIX KAHANOR H T.1.) T.pya. 152,238 152,238 152,238 10,004 0,000
b P D
81 |Yxanosckuiinp. 11/ 32 A T.py6. 245,690 245,690 245,690
P
KvO.M 39.050 39.050 39,050 a.000 0,000
2.1. |VTennexue (3achiNKa) HEPARUHOTO NEPERPHITHE — +—
T.py 6. 226,490 226,490 226,490 0.000 0,000
20 TlonoaHHTERbHAS TENAOKIOANLNE BepxHel PAIR0IKH CHCTEMBI OTOMNEHNS (M0 M 0,00 0.00 0,00 000 0,000
" |nceit passonxe) T.pv6. 0,000 04,000 0,000 0,009 0,000
.3 0 i 0,000
2.3, [Moxperrne daconnsix yacTell BepxHet PA3BOAKY TENAOKIONALHOHHON KPACKOT z “‘ 9.00 0.00 O'_J_O i
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0.000
(K O
2.4, |[PeMORT M 3aMeHA CNYXOBLIN OKOH oL 0 9 U L b
L 0,000 0,000 0,000 0,000 0000
2.5. |Ipoune paboTel (DEMOHT BEHTUARLMOHHBIX H IHIMOXOARBIX KAHANDE H T.1.) T.pyG. 19,200 19,200 19,200 0,000 6,000
2 |Ykanosckwuii np. 52A T.py6. 566,640 566,640 566,640
wvB.M 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.1. |Yrennenue (3achinka) 9epRauHoro NepexpsitTus = =
T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
23 JIONOAHATENEHAR TENNOHIONAUME BepXHER PATBOIKK CHCTEMBE OTOMIGHHS (10 . 812,00 812,00 812,00 0,000 .00
" |seeii passonke) T.pvE. 341,040 341,040 341,040 0,000 0,000
" 3 0,00 5 0,00 0,000 0,000
2.3, |Moxpeitre acoHHbIX YacTel BepxHel paponky TENNOU3ONAUMOHHOH Kpacko £ “_ 500 L :
T.pvG. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
- 0 0000 0,000
2.4, |PeMOHT 1 3aMeHa CITYXOBBIX OKOH i 0 L 2
T.pv0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5 |TTpoune paBorst (PeMOHT BEHTHATHHONHEIX H MhIMOXOAHBIX KAHAIOE H T.1.) T.pvo. 225,600 225,600 225,600 0,000 0,000
83 |Yxanosckuii np, 60A T.py0. 561,690 561,690 561,690
21. |y T . . xyB.m 91,050 91,050 91,050 0,000 0,000
1. |Yrennenue (3achinka) wepaauHoro nepexkpsTua TG, TR 28,090 378,050 = =
22 JlononHWTensHas TEMNOH30ARUUS BepXHel DAIBOAKH CHCTEMEI 0TONNEHNE (1o .M 0,00 0,00 0,00 0,000 0,000
" |aceit pazsonxe) T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
a & 5 0,0 H 0,00 0,04 0,000
2.3, [Tokpertre hacosnex 4acTeil BepxHel PAIBOIAKH TEMNOHIONAUHOKHON KPACKOH = “_ o 0.00 -
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
fi L) 00
2.4, |PeMOHT 1 3aMEHA CAYXOBHIX OKOH u”— L] 0 ¢ 2
T.pv6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5. |llpoune paGoTsl (PEMOHT BEHTHIALHOHHBIX H TBIMOXOAHBIX KAHANOS H T.1L) Ty 6. 33,600 33,600 33,600 0000 0,000
84 |Iamwesa ya, 156 A T.pyh. 260,436 260,436 260,436
xyf.m 33,750 33,750 33,750 0,00 0,00
2.1. |YTennesue (3ackinka) HepagHHOTO NEPekpLITHA = =
T.py6. 195,750 195,750 195,750 0000 a.000
22 TononHuTeNLHAR TENACHIONRIUAR BEpXHEN PAIB0AKK CHCTEMEL OTONASHKS (MO .M 0,00 0,00 0,00 0,008 9,000
" |sceit pazsonxe) T.py6. 0,000 0,000 0,000 0.000 0,000
8 0,00 0,00 0,000 .00
2.3, |MokpeiThe hacornsIX YacTel BepxHel PAIBONKH TENNOHIOARUHOHHOR Kpacko = “_ 0,00 ey 2
T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 [.000
WT. 0 0 0 0.000 0000
2.4, |PeMONHT M 3aMEHA CAYXOBAIX OKOH — —
i T.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2.5. |poune paGoThl (PEMOHT BEHTHIALKOKHBIX H AbIMOXOAHBIX KAHANOS H T.IL) T.py6. 64,686 64,686 64 686 000 0,000
85 |HOpuaanckan ya. 14A T.py0. 81,510 81,510 81,510
¥
KyB.M 8,850 8,850 8,850 0,000 0,000
2.1, |YTennenue (3acHnka) 4epaasHOTO NepekphiTHs =
T.py0. 51,330 51,330 51,330 0,000 0,000
22 JIONONHUTENbHAR TEIIOM30NAUNA BEPXHEl PA3BOIKH CHCTEMBI OTOMIEHKA (O M 49,00 49,00 49 00 0,000 0,000
7" |Beeii pazsoake) T.p¥0. 20,580 20,580 20,580 7,000 .00
B (] ‘ 0,000
2.3. |[Mokpeirne hacorHsix yacTell BepXHER PAIBONKH TEMNOMIONALHOHHON KPACKOH LM 0.0 0.00 9.9 e
T.pv0. 0,000 0,000 0,000 0,000 2,600
2.4, |PexoHT 1 3aMeRa CTYXOBRIX OKOH Lm; u 0 9 sl =
. T.pyG. 0,000 0,000 0,000 o0 TWa
2.5. [ITpoune paGorsl (PEMOHT BEHTHIRUMOHHBIX H IbIMOXOAHBX KAHANOB ¥ T.0.) T.py0. 9,600 9,600 9,600 0,000 0,000
P D ,
3 |Pemont dacanos (A.IL) scero, B Tom unene: AOMOD 149 149 113 51 il Skl ol 4,00
T pvG. 22 060,901 22 060,901 8 921,458 13 139,443 | ama| o0 | 0000 0,000
3.1, |Peworr ornenn dacana T.KB.M 24461 24,461 9,821 14,640 0,000 0,000
alis hacars
T.py6. | 20830491 20 830,491 7496,548 13 333,043 0000 a.000
32 PemoHT DankoHoB, KOILIPHKOS B MOTRE3/16!, NOABANLI, HAL DATKOHAMH BEPXHHK T.KB.M 0,35 035 0,345 0,000 0,600 0,000
_|praceit T.py8. 1387.760 1 387,760 1 387,760 0,000 0,000 0,000
o 5 T.OLM 0,00 0,00 0,000 0,000 0.000 0,000
3.3, [FepmeTusaunn cTEHOBBIX CTBIKOB CTEHOBLIX NAHENeH — . - '
7.py0. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
2 "
3.4, |PeMOHT NPUAMKOS, BXOA0B B NOABATE] m_ 2 = 2 - D i fieo
T.py0. 37,150 37,150 37,150 0,000 0,000 0,000
1 [AIMHPAJIA JIASAPEBA nab., 1.20 aut.B T.py6. 12,500 12,500 12,500 0,000
3.1, |Pemsitiormén dasans T.KB,M 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0.000
" T.pyé. 0,000 0,000 0,000 0,000 0000 o000
32 PemonT 6aNK0HOB, KO3BIPEKOB B NOABEIAR, MOABANb], HAL DATKOHAMMH BEPXHHX T.KB.M 0,008 0,008 0,008 0,000 0,000 0000
ITawen T.py6. 12,500 12,500 12,500 0,000 0,000 0.000
3.3, JTepMeTHaaiins CTCHOBRIX CTHIKOB CTEHOBLIX NaHenei ELE 1,000 02000 £.000 2,000 et oo
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000 0,000
3.4, |PeMOHT APHAMKOB, BXOAOB B NOABAAB it ] g g L i) e
T.py6. 0,000 0,000 0,000 0,000 0,800 0,000




